



ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి.

Publisher & Editor: 9391690609, office: 7893003409

aksharamnews@gmail.com | https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/ | https://paper.aksharamtelugudaily.com/

శనివారం 24 నవంబర్ 2023 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

# అక్షరం

సామాన్యుడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక



2లో..

పేజీలు : 12+12 సంపుటి : 06 సంచిక : 248 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

# విదేశాలకు సింగరేణి విస్తరణ

బయ్యారం ఉక్కు మైనింగ్ అప్పగిస్తాం 15 వేల డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలిచ్చాం రాబోయే రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి పారిశ్రామికవాదగా రామగుండం అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ను సమ్మితి మంచిర్యాలలో పేకాటక్లబ్బులే బడే నాగజ్యోతి ములుగుకే వెలుగునిచ్చే జ్యోతి అవుతుంది కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే భూపాలపల్లి మొత్తం ఆగమాగమైతది మంచిర్యాల, రామగుండం, ములుగు, భూపాలపల్లి సభల్లో బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్



**హైదరాబాద్, నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్):** తెలంగాణకు కొంగరంగారపైని సింగరేణిని కాపాడుకొంటామని సీఎం కేసీఆర్ ఉద్ఘాటించారు. విదేశాలకు కూడా సంస్థను విస్తరించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాతే సింగరేణి కార్మికులకు 15 వేల డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలిచ్చామని వెల్లడించారు. బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ కట్టమంటే కేంద్రం పట్టించుకోవటంలేదని విమర్శించారు. సింగరేణిలో ఎంతో గొప్ప నైపుణ్యం ఉన్న కార్మికులున్నారు. బయ్యారంలో ఇనుప ఖనిజాన్ని వెలికితీసే బాధ్యత వారికే అప్పగిస్తామని చెప్పినా కేంద్రం స్పందించలేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు సింగరేణిని ధ్వంసం చేసినది ఆరోపించారు. సింగరేణిని, తెలంగాణను ముంచిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని నిప్పులు చెరిగారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. రాబోయే రోజుల్లో గిరిజనేతరులకు



## నేడు రాజస్థాన్ లో పోలింగ్

199 స్థానాల్లో ఓటింగ్ కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు 40 స్థానాల్లో రెబెల్స్ బెడద



## విమానాలకు సిగ్నల్ ముప్పు

పశ్చిమాసియాలో స్కూప్ సిగ్నల్స్ పౌర విమానాలకు నకిలీ సంకేతాలు ప్రమాదాలకు దారితీయొచ్చు విమానయాన సంస్థలకు డీజీసీపీ హెచ్చరిక



## హెమామ్ లోన్ పై వడ్డీభారం సర్కారుదే

అందరికీ ఇల్లు.. నిరక్షరాస్యత నిల్వ వచ్చే దశలో ఇవే బీఆర్ఎస్ ప్రాధమ్యాల హైదరాబాద్ లో నిరంతరాయంగా తాగునీరు ఏపీతో లింక్ చేసి ర్యాపిడ్ రైల్ ట్రాన్సిట్ సిస్టం పదేండ్లలోగా 415 కిలోమీటర్లకు మెట్రో విస్తరణ ఓఆర్ఆర్-ఆర్ఆర్ఆర్ మధ్యలో శాటిలైట్ టౌన్ షిప్లు 2036 నాటికి ఒలింపిక్స్ కు ఆతిథ్యమిచ్చే స్థాయికి.. రియల్ ఎస్టేట్ సమ్మిట్ లో మంత్రి కేటీఆర్

కుటుంబానికి సొంత ఇల్లు కల్పిస్తామని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. హాజ్ ఫర్ ఆల్ లక్ష్యంగా గృహలక్ష్మి, డబుల్ బెడ్రూం తోపాటు హెమామ్ లోన్ తో ఇల్లు కొనుక్కునే వారి కోసం కొత్త స్కీం తీసుకొస్తామని, వడ్డీ భారం ప్రభుత్వమే భరిస్తుందని కేటీఆర్ తెలిపారు. తెలంగాణను నిరక్షరాస్యత లేని రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దడానికి ప్రకటించారు. క్రెడయ్ హైదరాబాద్, నరెడ్కో తెలంగాణ, తెలంగాణ బిల్డర్స్ ఫోరం, తెలంగాణ డెవలప్ మెంట్ అసోసియేషన్ (టీడీఎ) అధ్యక్షులతో శుక్రవారం హైదరాబాద్ హెమామ్ సీట్ల జరిగిన రియల్ ఎస్టేట్ సమ్మిట్ లో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఒకప్పుడు హైదరాబాద్ అంటే చార్మిన్ అని.. ఇప్పుడు సరికొత్త నగరం ఎంతో అద్భుతంగా కనిపిస్తున్నదన్నారు. వారసత్వంగా మనకు అభివృద్ధిని హైదరాబాద్ ను కాపాడుకొంటానో, కొత్తగా వస్తున్న సాంకేతిక నైపుణ్యాన్ని అందిపుచ్చుకుంటూ భవిష్యత్తు తరాలకు మెరుగైన హైదరాబాద్ ను ఇవ్వాలన్నది



## జగన్, సీబీఐకి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు

ఏపీ సీఎం బెయిల్ రద్దు పిటిషన్ పై ధర్మాసనం విచారణ హైదరాబాద్, నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్): ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి బెయిల్ ను రద్దుచేయాలని ఏపీ రఘు రామకృష్ణ రాజు వేసిన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు శుక్రవారం విచారణ జరిపింది. జగన్, సీబీఐ సహా ప్రభుత్వాలందరికీ జస్టిస్ అభయ్ ఓకా, జస్టిస్ పంకజ్ మిట్టల్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం నోటీసులు జారీ చేసింది. జగన్ బెయిల్ ను సీబీఐ, ఈడీ కనీసం సవారే చేయలేదని ఏపీ తరపు న్యాయవాది కోర్టు దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. పదేండ్లుగా జగన్ బెయిల్ పై ఉన్నారని, అధికారంలోకి



## కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ సీఎం పక్కా

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే రాష్ట్రం అంధకారమే మందలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి సజ్జగండ్, నవంబర్ 23 (అక్షరం న్యూస్): బీఆర్ఎస్ కు ప్రజల సంపూర్ణ మద్దతు ఉన్నదని, కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ సీఎం కా వడం లాంఛనమేనని శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆయన సజ్జగండ్ లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. దేశంలోనే గొప్ప విజయం ఉన్న నేత కేసీఆర్ అని, ఆయన నాయకత్వంలో తెలంగాణ సురక్షితంగా ఉంటుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆవరణ సాధ్యం కాని హామీతో ప్రజలను మధ్య పెట్టాలని చూస్తున్నదని, ఆ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలు కర్ణాటకలో అమలు కావడం లేదని దుయ్యబట్టారు. ఒక అవకాశం ఇవ్వాలని అడుగుతున్న కోవడిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి సజ్జగండ్ ప్రజలు నాలుగు సార్లు అవకాశం ఇస్తే ఏం అభివృద్ధి చేశారని ప్రశ్నించారు.



## రైతుబంధుకు లైన్ క్లియర్

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అనుమతి ఫలితం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ కృషి సాఫీగా అందరికీ పెట్టుబడి సాయం కాంగ్రెస్ కుట్ర రాజకీయం పటాపంచలు 29, 30 తేదీల్లో ఇవ్వొద్దని కమిషన్ షరతు నేడు, రేపు, ఎల్లుండి బ్యాంకులకు సెలవులు మంగళవారం నుంచి పంపిణీకి చర్యలు హైదరాబాద్, నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్): రైతులకు మేలు చేయాలన్న బీఆర్ఎస్ కృషి ఫలితం. రైతులకు కీడు చేయాలనుకున్న కాంగ్రెస్ కుట్రలు పటాపంచలయ్యాయి. యాసంగి సీజన్ కు సంబంధించిన రైతుబంధు పంపిణీకి లైన్ క్లియర్ అయింది. రైతుబంధు పంపిణీకి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అనుమతి ఇస్తూ శుక్రవారం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అయితే పలు పరతులతో అనుమతులు జారీ చేయడం గమనార్హం. ఎన్నికలు ఉన్నందున ఈ వెల 29, 30 తేదీల్లో పంపిణీ చేయొద్దని ఆదేశించింది. ఎన్నికల సంఘం పరతులు పెట్టినప్పటికీ అర్హులైన



మిగతా 2లో..

# విదేశాలకు సింగరేణి విస్తరణ

పోడు పట్టాలిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మంచిర్యాల, రామగుండం, ములుగు, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో తుక్రచారం నిర్వహించిన బీఆర్‌ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఓటును సద్వినియోగం చేసుకుంటేనే బద్దెండ్లు రాష్ట్ర భవిష్యత్తు బాగుంటుందని చెప్పారు. అభ్యర్థుల గుణగణాంతోపాటు, వారి వెనుక ఉన్న మద్దతును, ప్రజలపట్ల వారి దృక్పథాన్ని చూడాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ గెలిచేది లేదు.. సచ్చేది లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటి వరకు తాను 80 నియోజకవర్గాల్లో తిరిగానని, ఎక్కడా ఏం గాలి లేదని, అంతా తుస్సుమన్నదని తెలిపారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఓటేస్తే మోరీల వేసినట్లే ఉన్న తెలంగాణను ఊడగొట్టిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని సీఎం కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మంచినీళ్లు, సాగునీళ్లకు ఎంతో గోసపడ్డామని గుర్తుచేశారు. చేనేత కార్మికులు, రైతుల ఆకలి చావులు, వలసలతో తల్లడిపోయామని తెలిపారు. రైతుబంధు దుబారా అని, 24 గంటల కరెంటు వృధా అని కాంగ్రెస్ అంటున్నది. రైతుల భూముల రక్షణకు, రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం తీసుకొచ్చిన ధరణిని కూడా తీసిస్తామంటున్నది. అదే జరిగితే మళ్లీ దళారులు, పైరవీకారుల రాజ్యమొస్తుంది. భూములు గోల్‌మాలో అప్పతాయి. కేంద్రంలోని నరేంద్రమోడీ సర్కారు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఒక్క మెడికల్ కాలేజీని, నవోదయ పాఠశాలను కూడా ఇవ్వలేదు. ఆ పార్టీకి ఓటెందుకు చేయాలి? కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఓటేస్తే మోరీలో వేసినట్లే. పదేండ్లు కష్టపడి అనేక రంగాలను అభివృద్ధి చేస్తూ, సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ వస్తున్నాం. బీఆర్‌ఎస్ గెలిస్తేనే ఈ కార్యక్రమాలన్నీ కొనసాగుతాయి. ఎవడు యుద్ధం చేస్తే వాడికే కత్తి ఇవ్వాలి. బీఆర్‌ఎస్‌నే మరోసారి గెలిపించాలి' అని కోరారు.

సింగరేణికి బయ్యారం ఉక్కు మైనింగ్ తెలంగాణ ఆస్తి అయిన సింగరేణిని సరిగా నిర్వహించటం చేతకాక కాంగ్రెస్ దద్దమ్మలు సగం కంపెనీని కేంద్రానికి ఇచ్చేశారని సీఎం కేసీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. కాంగ్రెస్, సీపీఐ యూనియన్ నేతలు కూడబలుక్కొని సింగరేణి డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలను ఊడగొట్టారని విమర్శించారు. బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాతనే వాటిని పునరుద్ధరించామని, 15 వేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని గుర్తుచేశారు. రైటర్ అయినవాళ్లు ఉద్యోగం తీసుకోకుంటే రూ.25 లక్షలు ఇస్తున్నామని, సింగరేణి కార్మికులు ఇల్లు కట్టుకుంటే వడ్డీ లేకుండా రూ.10 లక్షలు ఇస్తున్నామని చెప్పారు. సింగరేణి కార్మికులకు ఆదాయపన్ను మాఫీ చేయాలని అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి ఎప్పుడో కేంద్రానికి పంపించామని, ఇప్పటికీ బీజేపీ సర్కారు స్పందించలేదని ధ్వజమెత్తారు. అడిగాక సింగరేణిని బంద్ చేసి ఆస్ట్రేలియా నుంచి అదానీ తీసుకొచ్చే బోగ్గను కొనుగోలు చేయాలని మోదీ సర్కారు ఒత్తిడి చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. సింగరేణి లాభాల్లో కార్మికుల వాటా గతంలో 18 శాతం మాత్రమే ఉంటే, బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వం 32 శాతం వాటా ఇస్తున్నదని, దీపావళి బోసన్‌గా రూ.వెయ్యకోట్లు పంపిణీ చేశామని గుర్తుచేశారు. తెలంగాణ ఏర్పడేవాటికి నష్టాల్లో ఉన్న సింగరేణిని నేడు రూ.2,200 కోట్ల లాభాల్లోకి తీసుకొచ్చామని వివరించారు. 'రాష్ట్రంలోని ఇతర గనుల్లో కూడా సింగరేణిమాళ్లు ఎందుకు పనిచేయకూడదు? ఆ పనులను కూడా అప్పగించేందుకు ఆలోచన చేస్తున్నం. అంతేకాదు ఆస్ట్రేలియా, ఇండోనేషియాకు సీఎంఓని పంపించా. గనులను పట్టుకోవాలనే ఆలోచన చేస్తున్నాం. సింగరేణి తెలంగాణ కొంగుబొంగారం. అన్నం పెట్టే తల్లి. సింగరేణిని ఇంకా విస్తరించుకుంటం తప్ప రాజీపడం. ఇంకా ముందుకు తీసుకుపోతాం' అని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు.

మమ్మల్ని గెలిపిస్తే బీఆర్‌ఎస్‌లోనే చేరుతామని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు కొత్త ట్యుస్టెల్ ప్రచారం మొదలు పెట్టారు. అదంతా రుూూూూ ముచ్చటే. లంగతనం చేసి గెలవాలనే బద్ధాిష్‌తనం తప్ప వాస్తవం కాదు.

# జగన్, సీబీఐకి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు

పచ్చాక సాక్ష్యాలు చెరిపేస్తున్నారని, కేసు తీవ్రత దృష్ట్యా వెంటనే ఔయిల్ రద్దు చేయాలని కోరారు. అయితే, సాక్ష్యాలు చెరిపేస్తున్నారనడానికి ఆధారాలు ఏమైనా ఉన్నాయా? అని ధర్మాసనం ప్రశ్నించింది. తదుపరి విచారణను జనపరి మొదటి వారానికి వాయిదా వేసింది. జగన్ ఔయిల్ రద్దు చేయాలంటూ ఎంపీ రఘురామ తెలంగాణ హైకోర్టులో వేసిన పీటిషన్‌ను కోర్టు కొట్టివేసింది. ఆ తీర్పును సవాల్ చేస్తూ ఆయన సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు.

# రైతుబంధుకు లైన్ క్లియర్

ప్రతి రైతుకూ రైతుబంధు పెట్టుబడి సాయం అందించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ఎప్పటి మాదిరిగానే తొలుత ఎకరం నుంచి రైతుబంధు పంపిణీ ప్రారంభించనున్నది.

అయితే ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలతో శనివారం (ఈరోజు) నుంచే పంపిణీ చేయాలని ప్రభుత్వం భావించినప్పటికీ, శని, ఆది, సోమవారం బ్యాంకులకు సెలవులున్నాయి. దీంతో మంగళవారం నుంచి రైతుబంధు సాయం పంపిణీ చేయనున్నది. ఇందుకు సంబంధించి అధికారులు ఇప్పటికే ఏర్పాట్లు ప్రారంభించారు. దేశంలో మరో రాష్ట్రం ఇవ్వని విధంగా రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందిస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వమే. ఇప్పటికే రైతుబంధు కింద 11 విడతల్లో రూ.72 వేల కోట్లకుపైగా రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయడం ఒక రికార్డు. రైతుబంధుకు పడకం ద్వారా ఏటా 65 లక్షలకుపైగా రైతులకు పెట్టుబడి గోస తీరుతున్నది.

ఈసీని ఒప్పించిన బీఆర్‌ఎస్ రైతుబంధు పంపిణీని అడ్డుకునేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్రలు చేసింది. గత నెల 23న ఆ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్‌చార్జి మాణిక్‌రావ్ తాల్నే రైతుబంధు పంపిణీ చేయకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి లేఖ రాశారు. దీనిపై స్పందించిన ఈసీ రైతుబంధు పంపిణీ చేయొద్దని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దీనిపై బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వం పోరాటం చేసింది. రైతుబంధుకు అనుమతివ్వాలని కోరుతూ పలుమార్లు ఈసీకి లేఖలు రాసింది.అయినప్పటికీ ఎన్నికల సంఘం పలు సందేహాలను వ్యక్తం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో పీఎం కిసాన్ నిధుల పంపిణీకి కేంద్రానికి అనుమతిచ్చినందున రైతుబంధు పంపిణీకి తమకూ అనుమతి ఇవ్వాలని కోరింది. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అవసరాన్ని ఈసీకి నివేదించింది. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్‌ఎస్ విజ్ఞప్తులపై స్పందించిన ఎన్నికల సంఘం ఎట్లెంతకు రైతుబంధు పంపిణీకి అనుమతిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రైతుబంధుకు లైన్‌క్లియర్ కావడంపై రైతుల్లో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నది. యాసంగి సాగుకు పెట్టుబడి గోస తీరిందని రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

గిరిజనేతరులకూ పోడుపట్టాల ములుగు నియోజకవర్గంలో గిరిజనులకు 48,161 ఎకరాల పోడు భూములు పంపిణీ చేశామని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. గిరిజనులపై పోడు భూముల విషయంలో సమాధైన కేసులను కూడా ఎత్తివేశామని చెప్పారు. పంపిణీ చేసిన భూములకు రైతుబంధు, రైత బీమా ఇస్తున్నామని చెప్పారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లోని బోరుబావులకు త్రిఫేజీ కరెంటు లేనిచోట కనెక్షన్లు ఇచ్చే ప్రక్రియ దాదాపు పూర్తయ్యిందని వెల్లడించారు. 'కొంత మంది గిరిజనులు కానివారి చేతిలో కొన్ని పోడు భూములున్నాయి. వారు సమస్య పరిష్కరించాలని అడుగుతున్నారు. ఇది కేంద్రం చేతిలో ఉన్నది. గిరిజనులు కానివారికి పోడు భూములకు పట్టాలిస్తామని నేను మాట ఇస్తున్నా' అని సీఎం కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. సమ్మక్క సారక్క తల్లి ఉండే నేలకు వందనం 'సమ్మక్క సారక్క తల్లి ఉండే ఈ నేలకు వందనం. అనేకసార్లు సమ్మక్క సారక్క జాతరకు వచ్చిన. అమ్మా సమ్మక్క తల్లి.. సారక్క తల్లి.. మా తెలంగాణ మాకు వచ్చేటట్లు చెయ్యి అని ఎన్నోసార్లు ముక్కుకున్నా. తల్లికి బంగారాన్ని సమర్పించిన. గతంలో మన జాతరకు ఆదరణ లేకుండే. జాతరకొచ్చే రోడ్డు బాగా లేకుండే. ఒకసారి నేను వస్తే ప్రాఫిట్‌జాంలో రాత్రంతా ఇరుక్కున్నా. ఇప్పుడు ఏటా రూ.80 -100 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి రాష్ట్రస్థాయి వందంగా గుర్తించి బ్రహ్మాండంగా నిర్వహించుకుంటున్నాం. ఇంకా జాతరను అభివృద్ధి చేయాల్సిన అవసరమున్నది. ఈ దిశలో ప్రయత్నం చేద్దాం' అని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. కల్యాణలక్ష్మి పథకం పెట్టాలన్న ఆలోచనకు ములుగులోనే పుట్టిందని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు.

సీతక్క రాదు.. ఏం అడగదు ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్కపై సీఎం కేసీఆర్ విమర్శలు గుప్పించారు. 'ఇకడ కొన్ని పనులు కావాల్సి ఉన్నది. ఎమ్మెల్యేగా సువ్వు ఏ పార్టీలోనైనా ఉండొచ్చు గాక.. తప్పకుండా ముఖ్యమంత్రిని కలవాలి. గవర్నమెంట్‌లో ఉన్నవాళ్లను కలవాలి. మాట్లాడాలి. మీ ఎమ్మెల్యే ఎన్నడూ రారు. ఏం అడగదు. మాకు తోచినవి, తెలిసినవి.. మా పార్టీవాళ్లు చెప్పిన పనులు చేసుడే తప్ప ఆమె వచ్చి ఎన్నడూ అడుగదు. ఏం చేసేట్రు మీరు అంటే.. ఏం చేయలేదు ? మీ కాంగ్రెస్ పాలనలో మంచినీళ్లు ఇచ్చారా? మీ కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంటు ఇచ్చారా? మీరు రైతుబంధు ఇచ్చారా? మరి ఇవాళ ఇవన్నీ మేం ఇచ్చాం కదా? మీ కాంగ్రెస్ కాలంలో పోడు భూములు వంచారా? ఇవాళ మేం పంచినం కదా? మరి ఏం చేశారంటే? ఈ వాడులాటలు కాదు. జరగాల్సింది ప్రజల క్షేమం' అని పేర్కొన్నారు.

వెంకటరమణారెడ్డిని గెలిపించండి

భూపాలపల్లిలోని కొత్త మండలాలను అభివృద్ధి చేస్తామని, ఇంజినీరింగ్ కాలేజీని వందశాతం ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. గతంలో మధుసూదనాచారి ఎమ్మెల్యేలా ఉన్నప్పుడు రెండుమూడుసార్లు ఇక్కడికి వచ్చానని, భూపాలపల్లిని జిల్లా చేయాలని అప్పుడే నిర్ణయించుకున్నారని తెలిపారు. బీఆర్‌ఎస్ అభ్యర్థి గంధ్ర వెంటకరమణారెడ్డి ఎప్పుడొచ్చినా భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి, సంక్షేమం గురించే అడుగుతారని, వ్యక్తిగత పనులను ఏరోజూ అడగలేదని పేర్కొన్నారు. భూపాలపల్లికి మరింత మేలు జరగాలంటే అనుభవమున్న వెంకటరమణారెడ్డి నిలవాలని తెలిపారు. లేదంటే భూపాలపల్లి కిందమీద అయితడని, ఆగమగమయ్యే ఆస్కారముంటదని హెచ్చరించారు.

కాంగ్రెస్ గెలిచేది లేదు.. సచ్చేది లేదు. ఇప్పటి వరకు 80 నియోజకవర్గాల్లో తిరిగిన. ఎక్కడా ఏ గాలి లేదు. అంతా తుస్సుమన్నది.

## హోమ్‌లోన్‌పై వడ్డీభారం సర్కారుదే

బీఆర్‌ఎస్ ఉద్దేశమని చెప్పారు. వచ్చే టర్మ్‌లో బృహత్ ప్రణాళికలను అమలు చేయబోతున్నట్లు తెలిపారు. బెంగళూరు కంటే హైదరాబాద్ చాలా బెటర్ రియల్ బాంం ఇలాగే ఉండాలంటే తెలంగాణలో బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వమే ఉండాలని కేటీఆర్ అన్నారు. పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ఐటీ ఉద్యోగాల కల్పనలో గత రెండేండ్లలో బెంగళూరు కంటే హైదరాబాద్ ముందంజలో నిలిచిందని తెలిపారు. బెంగళూరులో అసరాక్ అనే కంపెనీ 28 శాతం రియల్ గ్రోత్ పడిపోయిందని రెం డు రోజుల క్రితం నివేదిక ఇచ్చిందని చెప్పారు. కీమలాటలు లేకుండా, సీఎం పదవి కోసం కొట్లాడుకోకుండా, ఆరు నెలలకోసారి సీల్డ్ కవర్ సీఎం వచ్చి మన నెత్తిన కూర్చోకుండా సొంతంగా నిర్ణయం తీసుకునే అధికారం ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రం వచ్చిన కొత్తలో సీఎం కేసీఆర్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగ నిపుణులతో ఒక రోజు కార్యని వచ్చింది, అదే రోజు ఆరు జీవోలు ఇచ్చారని, అదే ఢిల్లీ వాళ్లు చేస్తారా? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. వేగంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవాలంటే సుస్థిర ప్రభుత్వం, బలమైన నాయకత్వం ఉండాలన్నారు.

తెలంగాణ కోసం వచ్చేంత మమకారం బీఆర్‌ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతున్నదని, ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించేందుకు ప్రతిపక్షాలకు అంశాలే లేవని కేటీఆర్ అన్నారు. అందుకే ప్రజలకు సంబంధం లేని అంశాలను ఎన్నికల్లో ప్రస్తావిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రతిపక్షాలు ఆరోపిస్తున్నట్లు తమకు ఉన్నది అమాంకారం కాదని, తెలంగాణ కోసం వచ్చేంత మమకారమని తెలిపారు. చావు నోట్లో తలపెట్టి రాష్ట్రాన్ని సాధించిన నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని గుర్తు చేశారు. సోషల్ మీడియా హడావిడి తప్ప క్షేత్రస్థాయిలో బీఆర్‌ఎస్ పక్షానే ప్రజలు ఉన్నారని చెప్పారు.

తెలంగాణ మాడల్ అంటే? సమగ్ర, సమీకృత, సమిష్టిత, సమతుల్య, అభివృద్ధి తెలంగాణ మాడల్ అని కేటీఆర్ వివరించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం నుంచి ఇప్పటి వరకు మనకు ముగ్గురు సీఎంలు మాత్రమే గుర్తొస్తారని చెప్పారు. 'ప్రో బిజినెస్, ప్రో అర్బన్, ప్రో ఐటీ, ప్రో హైదరాబాద్ అనేవి చంద్రబాబు మాడల్. ప్రో రూరల్, ప్రో అగ్రికల్చర్, ప్రో పూర్ అనేవి రాజశేఖర్‌రెడ్డి విధానాలు. అన్ని రంగాల అభివృద్ధి సీఎం కేసీఆర్ మాడల్. ఇది అరుదైన సమతూకం. ప్రపంచంలోనే తెలంగాణ అంటే ప్రోగ్రెసివ్ స్టేట్. మన రియల్ ఎస్టేట్ గ్రోత్ కోసం ఒక్కరోజే పది జీవోలు తీసుకొచ్చాం. తెలంగాణలో నేడు అన్ని పర్ణాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు. ఈ అరుదైన అవకాశాన్ని పోగొట్టుకోకుండా ఈ ప్రగతి, అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే మళ్లీ బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వమే రావాలి. 25 ఏండ్లలో ఐటీ ఎగుమతి రూ.57 వేల కోట్లు ఉండే. 2021-22, 2022-23 మధ్య ఒక్క సంవత్సరంలోనే రూ.57 వేల కోట్ల గ్రోత్ వచ్చింది. 2014లో రూ.57 వేల కోట్లు ఉంటే.. 2014 నుంచి 2023 వరకు రూ.2.41 లక్షల కోట్లకు చేరింది. పరిధాస్యం ఉత్పత్తిలో పంజాబ్, హర్యానాను వెనక్కి నెట్టి సంబర్‌వన్‌గా నిలిచాం. డీఎస్ ఐపాస్‌తో 27 వేల పరిశ్రమలకు అనుమతులిచ్చాం. దేశంలోనే అత్యధికంగా తెలంగాణలో 7.7 శాతం గ్రీన్ కవర్ పెరిగింది. పల్లె, పట్టణాలు కేసీఆర్ పాలనలో గొప్ప వృద్ధి సాధించాయి. తలసరి ఆదాయంలో రాష్ట్రం సంబర్ వన్‌గా నిలిచింది.

415 కిలోమీటర్ల మెట్రో హైదరాబాద్ ఎంతో ప్రగతి సాధించిందని, ఇంకా సాధించాల్సింది చాలా ఉన్నదని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. పూర్వ రెడ్డి హైదరాబాద్ పేరు తో వచ్చే రెండు నుంచి పదేండ్లలో 13 కీలకాంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని అభివృద్ధి చేయనున్నామని చెప్పారు. 2047 నాటికి దేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చి వందేళ్లు పూర్తవుతుందని, ఆలోగా భవిష్యత్ తరాలకు కొత్త హైదరాబాద్‌ను అందివ్వాలన్నదే తమ లక్ష్యమని చెప్పారు. హైదరాబాద్‌లో నిరంతర నీటి సరఫరా లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని తెలిపారు. మెట్రో రైల్ నెట్‌వర్క్‌ను రాబోయే పదేండ్లలో మూడు దశల్లో 415 కిలోమీటర్లకు విస్తరిస్తామన్నారు. రాష్ట్రం నలుమూలకు గంట వ్యవధిలోనే చేరుకోవడం, విజయవాడ-హైదరాబాద్ మధ్య ప్రయాణ సమయం మరింత తగ్గించేందుకు గంటకు 150 కిలోమీటర్ల వేగంతో నడిచే స్పీడ్ రైళ్లను అందుబాటులోకి తేవటం తమ లక్ష్యమని వివరించారు. ర్యాపిడ్ రైల్ (ట్రాన్సిల్ట్ సిస్టం (ఆర్‌ఆర్‌టీఎస్) అందుబాటులోకి తెచ్చే ప్రణాళికలు సిద్ధంగా ఉన్నాయని చెప్పారు. రెం డు తెలుగు రాష్ట్రాలకు మేలు జరిగేలా దాదాపు 790 కిలోమీటర్ల మేర కారిడార్లను గుర్తించామని తెలిపారు. ఓఆర్‌ఆర్-ఆర్‌ఆర్‌ఆర్ మధ్యలో 500 నుంచి 1000 ఎకరాల్లో శాటిలైట్ టౌన్‌షిప్ పాలసీ సిద్ధంగా ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. 2036లో ఒలింపిక్స్‌కు ఆతిథ్యం ఇచ్చే స్థాయికి హైదరాబాద్‌ను అభివృద్ధి చేయాలని బీఆర్‌ఎస్ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నదని చెప్పారు.

ధరణిలో సమస్యల పరిష్కారానికి నిపుణుల కమిటీ కొత్త విధానాలను ప్రవేశపెట్టే తొలి రోజుల్లో బాలరిష్టాలు తప్పవని, ధరణిలో చాలా వరకు సమస్యలను పరిష్కరించామని కేటీఆర్ తెలిపారు. ధరణి రాకతో రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటేషన్ అత్యంత పారదర్శకంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. భూ రికార్డుల

దివాకర్‌రావును డీవించండి

మంచిర్యాలకు గూడెం లిఫ్ట్ ద్వారా నీళ్లు అందిస్తున్నామని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. బీఆర్‌ఎస్ అభ్యర్థి దివాకర్‌రావు చాలా సౌమ్యుడని, హొతారి పనులు చేసేవాడు కాదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే వాడకట్టుకో పేటా క్లబ్ వస్తుందని ఎద్దేవా చేశారు. తమను గెలిపిస్తే బీఆర్‌ఎస్‌లోనే చేరుతామని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు కొత్త ట్యుస్టెల్ ప్రచారం మొదలు పెట్టారని, అదంతా జూటా ముచ్చటేనని, లంగతనం చేసి గెలవాలనే బద్ధాిష్‌తనం తప్ప వాస్తవం కాదని సీఎం స్పష్టంచేశారు. దివాకర్‌రావును గెలిపిస్తేనే లాభం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. దివాకర్‌రావుకు మద్దతుగా నిలుస్తున్న అరవింద్‌రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నాగజ్యోతి ములుగుకే జ్యోతి

ములుగు బీఆర్‌ఎస్ అభ్యర్థి బడే నాగజ్యోతి చరిత్ర అందరికీ తెలుసని సీఎం అన్నారు. 'దుర్భరమైన ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఉన్నప్పుడే బడే నాగజ్యోతి తండ్రి ఉధ్యమాలకు పోయి అమరుడైండు. ప్రజల కోసం తన ప్రాణాలు ఇచ్చిండు. ఆయన స్వాస్త్రం కోసం అమరుడు కాలేడు. ప్రజల పక్షాన కొట్లాడేందుకు వెళ్లి బలయ్యారు. అలాంటి వ్యక్తి బిడ్డ నాగజ్యోతి. నాకు తల్లిలేదు తండ్రి లేదు.. ములుగు ప్రజలు నా తల్లిదండ్రులని చెప్పింది. నేను మీ అందరినీ కోరుతున్నా.. ఆమె కష్టపడి చదువుకున్నది. ఉన్నత విద్యాపంతురాలుగా ఎదిగింది. సర్పంచ్‌గా పని చేసి ఇవాళ జిల్లా పరిషత్ చైర్‌పర్సన్ హోదాకు వచ్చింది. గత ఎన్నికల్లో బీఆర్‌ఎస్‌ను ఓడగొట్టినా మాట తప్పకుండ ఇచ్చిన హామీ మేరకు ములుగు జిల్లాను దివ్యాల చేశాం. మీ దగ్గరికి ఇవాళ ఆఫీసులు వచ్చాయి. మెడికల్ కాలేజీ వచ్చింది. 400 పడకల చిరాఖాన వస్తుంది. డాంకోపాటే నర్సింగ్ కాలేజీ వస్తది. పాలామెడికల్ కాలేజీ కోర్సులు వస్తుయ్. ఏటూరునాగారంలో దయాలసిన కేంద్రం పెట్టిండాం. బడే నాగజ్యోతి ఎమ్మెల్యే అయితే ములుగు ఓ జ్యోతిలా వెలుగుతుంది' అని సీఎం అన్నారు.

రైతుబంధు దుబారా.. 24 గంటల కరెంటు వృధా అని కాంగ్రెస్ అంటున్నది. ధరణిని కూడా తీసిస్తామంటున్నది. అదే జరిగితే మళ్లీ దళారులు, పైరవీకారుల రాజ్యమొస్తుంది. భూములు గోల్‌మాలో అప్పతాయి.

ఉధ్యమకారుడు చందర్ గెలిస్తేనే లాభం..

గుర్తికవిక్కి చెందిన వెయ్యి ఎకరాల భూములకు కాస్సుదారులకే పట్టాలు ఇప్పించామని సీఎం కేసీఆర్ వివరించారు. బీఆర్‌ఎస్ రామగుండం అభ్యర్థి కోరుకంటే చందర్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదని, ఉధ్యమకారుడని, 74రోజులు జైల్లో ఉన్నాడని గుర్తుచేశారు. అలాపంటి వ్యక్తి గెలిస్తే ప్రజలకు లాభం జరుగుతుందని తెలిపారు. చందర్ కూడా సింగరేణి కార్మికి కొడుకేనని, ఆయనకు సింగరేణి గురించి మంచి అవగాహన ఉన్నదని, మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. రామగుండం అభివృద్ధి బాధ్యత తనదేనని హామీ ఇచ్చారు. రామగుండం ఏరియోలో బోగ్గు, నీళ్లు, రవాణా వసతులు ఉన్నా పరిశ్రమలే లేవని, రాబోయే రోజుల్లో పరిశ్రమలు తీసుకొచ్చే ప్రయత్నం చేస్తామని, మంచి పాలిత్రామిక వాడగా తీర్చిదిద్దుతామని భరోసా ఇచ్చారు.

# నేడు రాజస్థాన్‌లో పోలింగ్

జైపూర్, నవంబర్ 24: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీ భవిష్యత్తు ఏమిటో తేల్చేందుకు రాజస్థాన్ ఓటర్లు సిద్ధమయ్యారు. శనివారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 199 స్థానాలకు పోలింగ్ జరగనుంది. తమ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పథకాలతో పాటు కొత్తగా ప్రకటించిన ఏడు గ్యారంటీల గురించి అధికార కాంగ్రెస్ విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించింది. మహిళలపై నేరాలు, అవినీతి, పేపర్ల లీకేజీ అంశాలను బీజేపీ తన ప్రచారాస్త్రాలుగా మార్చుకొంది.

బీజేపీ 59 మంది సిట్టింగ్‌లకు డికెట్టివ్స్‌గా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ 97 మంది ఎమ్మెల్యేలను మళ్లీ ఐరిలో నిలిపింది. పోటీ ప్రధానంగా ఈ రెండు పార్టీల మధ్యనే ఉన్నా.. సీపీఎం, ఆర్‌ఎల్‌పీ, భారత్ అదివాసీ పార్టీ, భారతీయ ట్రిబల్ పార్టీ, ఆప్, ఎంఐఎం కూడా ఐరిలో నిలిచాయి. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు 40 స్థానాల్లో రెటెల్నే నుంచి పోటీ ఎదురవుతున్నది. రాష్ట్రంలోని మొత్తం 5.25 కోట్ల ఓటర్లలో 18-30 ఏండ్ల వయసు కలిగిన యువతే 1.70 కోట్ల మంది ఉన్నారు.

# విమానాలకు సిగ్గుల్ ముప్పు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 24: పౌర విమానాలకు పశ్చిమ ఆసియాలో తీవ్ర ముప్పు పొంచి ఉన్నదని విమానయాన సంస్థలకు దైకైతరేట్ అఫ్ సివిల్ ఏయేషన్ (డిజీసీఏ) హెచ్చరికలు జారీచేసింది. ఇరాన్, ఉత్తర ఇరాక్, అజర్బైజాన్ ప్రాంతంలో పౌర విమానాలు తరుమా జీపీఎస్ సంతకాలను కోల్పోయి ప్రమాదకరంగా ప్రయాణిస్తున్నాయని తెలిపింది. ఈ ప్రాంతంలో విమానాల నేవీగేషన్ వ్యవస్థలు తరుచూ ఆగిపోతున్నాయని, ఇది తీవ్ర ప్రమాదాలకు దారితీయొచ్చని హెచ్చరించింది. 'గ్లోబల్ నేవీగేషన్ శాటిలైట్ సిస్టమ్ (జీపీఎస్‌ఎస్) నివేదికను ఐటీ ఏవియేషన్ పరిశ్రమ కొత్త తరమైన జామింగ్, స్టూఫింగ్ ప్రమాదాలతో కొట్టుమిట్టాడుతున్నది. పశ్చిమ ఆసియా గగనతలంపై ప్రమాదకర జోక్యం ఇటీవల పెరుగుతున్నది' అని పేర్కొన్నది. నేవీగేషన్ వ్యవస్థను జామ్ చేయకుండా చర్యలు చేపట్టాల్సి ఉన్నదని తెలిపింది. గత నెలలో పశ్చిమ ఆసియా వెళ్లాల్సిన మార్గాన్ని పదిలి వండల కిలోమీటర్ల దూరం వేరే మార్గంలో ప్రయాణిస్తున్నట్లు ప్రకటించజేస్తున్నది. ఆ సిగ్గుల్ కూడా శక్తిమంతంగా ఉంటుండటంతో విమానంలోని జీపీఎస్ వ్యవస్థ గందరగోళంలో పడిపోతున్నది. అలా కొన్ని నిమిషాల్లోనే ఇనెర్షియల్ రిఫరెన్స్ సిస్టమ్ (ఐఆర్‌ఎస్) నియంత్రణ కోల్పోతున్నది. ఆ వెంటనే విమానం భూమిపై నుంచి తన నిజమైన జీపీఎస్ సిగ్గుల్ కోల్పోతున్నది. దీనిపల్ల విమానం చుక్కాని లేని నావలాగా ఆకాశంలో తన మార్గాన్ని పదిలి మరో దిశకు ప్రయాణిస్తున్నది. ఆ ప్రాంతాల్లో అంతర్జాగ్ర వాతావరణం ఉండటంతో భారీ ఆయుధ వ్యవస్థలు మోపారించినట్లు తెలుస్తున్నదని, వాటి నుంచే ఈ సకిలి జీపీఎస్ సిగ్గుళ్లు వస్తుండవచ్చని పేర్కొన్నది.

న్యూఢ్ సిగ్గుల్ ఎలా పనిచేస్తుంది? విమానం గాల్లోకి లేచినది మొదలు.. మళ్లీ నేలపైకి దిగవరకు దానికి ఎటు వెళ్లాలో ఏ మార్గంలో వెళ్లాలో అనేది మార్గదర్శనం చేసేది జీపీఎస్ వ్యవస్థనే. ఈ వ్యవస్థ లేకపోతే లీకట్లో ప్రయాణించినట్లే.. ఇంతటి కీలక వ్యవస్థ పశ్చిమ ఆసియాలో కొన్నిసార్లు విఫలమవుతున్నది. ఇరాన్, ఇరాక్, అజర్బైజాన్ గగనతలంలోకి విమానాలు ప్రవేశించగానే ఓ సకిలి జీపీఎస్ సిగ్గుల్ విమానాలకు అందుతున్నది. ఇది విమానంలోని జీపీఎస్ వ్యవస్థను ఏమానుస్తున్నది. వెళ్లాల్సిన మార్గాన్ని పదిలి వండల కిలోమీటర్ల దూరం వేరే మార్గంలో ప్రయాణిస్తున్నట్లు ప్రకటించజేస్తున్నది. ఆ సిగ్గుల్ కూడా శక్తిమంతంగా ఉంటుండటంతో విమానంలోని జీపీఎస్ వ్యవస్థ గందరగోళంలో పడిపోతున్నది. అలా కొన్ని నిమిషాల్లోనే ఇనెర్షియల్ రిఫరెన్స్ సిస్టమ్ (ఐఆర్‌ఎస్) నియంత్రణ కోల్పోతున్నది. ఆ వెంటనే విమానం భూమిపై నుంచి తన నిజమైన జీపీఎస్ సిగ్గుల్ కోల్పోతున్నది. దీనిపల్ల విమానం చుక్కాని లేని నావలాగా ఆకాశంలో తన మార్గాన్ని పదిలి మరో దిశకు ప్రయాణిస్తున్నది. ఆ ప్రాంతాల్లో అంతర్జాగ్ర వాతావరణం ఉండటంతో భారీ ఆయుధ వ్యవస్థలు మోపారించినట్లు తెలుస్తున్నదని, వాటి నుంచే ఈ సకిలి జీపీఎస్ సిగ్గుళ్లు వస్తుండవచ్చని పేర్కొన్నది.

# సోషల్‌మీడియాను షేక్ చేస్తున్న హైదరాబాద్ అభివృద్ధి..

హైదరాబాద్ సవంబర్ 24 : హైదరాబాద్ అభివృద్ధి సోషల్ మీడియాను షేక్ చేస్తున్నది. పదేండ్లలో మారిన నగర ఇమేజీను విశ్వవ్యాప్తంగా చాటి చెప్పిండుకు నెటిజన్లు ప్రతి రోజూ వందలాది ఖాలోలు, వీడియోలు పోస్టు చేస్తున్నారు. హాస్యీట్యాగ్.. హైదరాబాద్ అంటూ యూ ట్యూట్, ఎక్స్ (ట్విట్టర్), ఫేసిబుక్, వాట్సాప్ వంటి సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా వైరల్ చేస్తున్నారు.యూట్యూట్, ఎక్స్ (ట్విట్టర్), ఫేసిబుక్, ఇన్‌స్టాగ్రామ, వాట్సాప్‌లో% ఇలా సోషల్ మీడియా వేదిక ఏదైనా సరే ఒక్కటే చర్చ హైదరాబాద్. మహానగరంలో గత పదేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి, మానస నగర రూపుతలం ఖాలోలు సోషల్‌మీడియాను ముంతెత్తుతున్నాయి. నగరాభివృద్ధికి పీదా అయిన నెటిజన్లు హైదరాబాద్ కేంద్రంగా జరిగిన అభివృద్ధిపై చర్చించుకుంటున్నారు. మెట్రో రైలు, సచివాలయం, కేబల్ బ్రిడ్జి, ప్లై ఓవర్లు, ఐటీ కారిడార్, చందూరులు, పార్కులు ఖాలోలు, వీడియోలను పంచుకుంటున్నారు. ట్విట్టర్‌లో 'ట్రాండ్ హైదరాబాద్' హాస్యీట్యాగ్‌ను ట్రెండింగ్ చేస్తున్నారు.



# ప్రగతి పరుగులు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోనే..

పదవి లేకపోయినా 5 సంవత్సరాలు మీతోనే ఉన్నాను.. మీ బిడ్డగా ఆదరించండి.. కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించండి.. ఏనుకూరు ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాణోత్ మదన్ లాల్



భమ్మం/ వైరా సవంబర్ 24 (అక్షరంస్వస్)

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రగతి పరుగులు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమని వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాణోత్ మదన్ లాల్ అన్నారు. శుక్రవారం ఏనుకూరు మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న బాణోత్ మదన్ లాల్ కు ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలు స్వాగతం పలికారు. కోలాటం దృశ్యాలతో చిందులేకారు, మహిళలు హారతులు చేపట్టారు, అనంతరం పలు చోట్ల మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ గడిచిన 5 సంవత్సరాలు పదవి లేకపోయినా మీతోనే ఉన్న మీలో ఒకటిగా ఉన్నా మీ కుటుంబ సభ్యుడిగా ఉన్న అని అన్నారు. మీ ఇంటి బిడ్డల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నానని నా కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి నన్ను గెలిపిస్తే నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి చేసే భాగస్వామి నాకు దక్కుతుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టడం సంవత్సరాల తరబడి ఉన్న పోడు భూముల సమస్యలను పరిష్కరించి పోడు పట్టాల్ని రైతుబంధు అందించిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. గిరిజనేతర భూముల కూడా త్వరలోనే మరల ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత శాశ్వత



పరిష్కారం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చూపుతారు అని తెలిపారు. పోడు సాగులు దారులపై పెట్టిన కేసులు నైతం ఎత్తివేయడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు మరెన్నో సంక్షేమ పథకాలతో బీఆర్ఎస్ మేనేజింగ్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విడుదల చేయడం జరిగిందని, సాభాగ్య లక్షి పేరుతో ప్రతి మహిళ ఆరోగ్యకేంద్రాన్ని నేరుగా ప్రతినెల 3000 రూపాయలు అందించడం జరుగుతుంది. ఆరోగ్య భీమా కింద ఐదు లక్షలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. రైతుబంధు 16 వేలకు పెంచడం పంచపన్న 516 రూపాయలకు, వికలాంగుల పంచపన్న 6000 రూపాయలకు పెంచడం జరుగుతుందన్నారు. ఆరోగ్యకేంద్రం పెంచడం జరుగుతుందని ఇలా మరెన్నో సంక్షేమ పథకాలు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రజలకు అందించనున్నారు. ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు వచ్చి మాయమౌతులు చెప్పే రాజకీయ పార్టీలు నాయకులు నమ్మి మోసపోవద్దని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైట్ రాజ్యం అనే నినాదాన్ని కేసీఆర్ చేసి చూపిస్తానని, వ్యవసాయ రంగానికి ఉచిత విద్యుత్తు, నిరంతరాయంగా కరెంటు, రైతు బంధు, రైతు బీమా అందించడంతోపాటు ప్రాజెక్టులను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు, సీకారామ ప్రాజెక్టు ద్వారా ఏనుకూరు మండలం సస్యశాఖలకు కానందని త్వరలోనే ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తవుతుందని ఆయన తెలిపారు. మరోసారి వైరా నియోజకవర్గానికి సేవ చేసేందుకు కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి నన్ను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ బాదాపత్ బుజ్జి, జిల్లా దిశ కమిటీ బాదాపత్ బాలాజీ, డిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బానోత్ సురేష్ నాయక్, నమ వెంకయ్య, ఎండాతి మోహనరావు, వాసిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, చీటి కోటిశ్రీరావు, ముదిగొండ నాగేశ్వరరావు, పొన్నం హరికృష్ణకర్షా సత్యనారాయణ, అశ్వినీ, భానోత్ ప్రసాద్, భూషిన్, మాదినేని అశోక్, మాదినేని అశోక్, ఈశ్వర్ నాయక్, బాజీ, బానోత్ బాలాజీ, పూర్ణ కంటి నాగరాజు, కడియాల సుధాకర్, బేతుమల్ల వేణు, నజీర్, పటాన్ జలాల్ ఖాన్, గొంది రవి, అశోక్ రెడ్డి పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యక్రమం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతుల ప్రత్యేక పూజలు..

తెలంగాణతో పాటు యావత్ భారతం సుభిక్షంగా వర్ధిల్లాలని కాంక్షిస్తూ ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతులు బీఆర్ఎస్ ఘన విజయం సాధించి, కేసీఆర్ హోటీల్ కి సీఎం కావాలంటూ కనకదుర్గాదేవిని వేడుకున్న ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతులు శ్రీరామలింగేశ్వర సమేత విజయశంకర బాలకనకదుర్గాదేవి శివపంచాయతన క్షేత్రాన్ని సందర్శించిన ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతులు



భమ్మం/తల్లాడ సవంబర్ 24 (అక్షరంస్వస్)

ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి మండలం ప్రగడవరంలోని క్షేత్రంలో రాజగోపుర ప్రతిష్ఠా కుంభాభిషేక మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతులు, వారి కుమారుడు నిఖిల్ చంద్ర కోడలు అనీల్.. శృంగేరి వారి ఆశీస్సులతో రాజగోపుర శిఖర ప్రతిష్ఠ చేయించిన ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతులు.. తెలంగాణ మాదిరిగానే యావత్ భారతం సుభిక్షంగా వర్ధిల్లాలని కాంక్షిస్తూ రాజ్యసభ సభ్యులు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతులు మోక్షమండం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎన్నికలలో బీఆర్ఎస్ ఘన విజయం సాధించి కేసీఆర్ హోటీల్ కి సీఎం కావాలంటూ కనకదుర్గాదేవిని వారు వేడుకున్నారు. ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి మండలం ప్రగడవరంలోని శ్రీరామలింగేశ్వర సమేత విజయశంకర బాలకనకదుర్గాదేవి శివపంచాయతన క్షేత్రాన్ని ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ దంపతులు వారి కుమారుడు నిఖిల్ చంద్ర కోడలు అనీల్ తో కలిసి శుక్రవారం సందర్శించారు. క్షేత్రంలో రాజగోపుర శిఖర ప్రతిష్ఠ కుంభాభిషేక మహోత్సవం ఈనెల 20వ తేదీ నుంచి 24 వరకు వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణాల మధ్య ఘనంగా జరిగింది. పుణ్య దంపతులు ఎంపీ రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీనిఖిల్ చంద్ర-అనీల్ తమ గాయత్రి గ్రాన్ట్స్ కంపెనీ పక్షాన శృంగేరి వారి ఆశీస్సులతో రాజగోపుర శిఖర ప్రతిష్ఠ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ప్రత్యేక పూజల్లో రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ, నిఖిల్ చంద్ర-అనీల్ ఘట్టిప్రపత్తులతో పాల్గొన్నారు. మాతృశ్రీ మోగినీమాత నేతృత్వంలో రాజగోపుర శిఖర ప్రతిష్ఠ కుంభాభిషేక మహోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. రవిచంద్ర-విజయలక్ష్మీ, నిఖిల్ చంద్ర-అనీల్ తమ పండితులు ఆశీర్వాదాలు పలికి అమ్మ వారి తీర్పు ప్రసాదాలు అందజేశారు, పూజారులను రవిచంద్ర శాలువాలతో సత్కరించారు.

## భూకా్యా వీరభద్రం విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ఇంటింటి ప్రచారం...

భమ్మం/ వైరా సవంబర్ 24 (అక్షరంస్వస్) నిపివి(ఎం) వైరా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి భూకా్యా వీరభద్రం విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ వైరా పట్టణంలో పార్టీ శ్రేణులు విస్తృతంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గడప గడపకు వెళ్లి శ్రమ జీవుల పక్షాన నిజాయితీగా పోరాడుతున్న నిపివి(ఎం) పార్టీని ప్రజలు ఆదరించాలని, చట్టసభల్లో కమ్యూనిస్టు ఉండాలని అవసరాన్ని ప్రజలు గుర్తించాలని కోరుతున్నారు. ఎర్రజెండా ముద్దు బిడ్డ భూకా్యా వీరభద్రం సుత్తి కొడవలి సక్రతం గుర్తుపై ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడిమెట్ల రజిత, భూకా్యా విజయ, దెవలత్తిని లక్ష్మీకులసి, మల్లెపాటి ప్రసాదరావు, కురుగుంట్ల శ్రీనివాసరావు, గుడిమెట్ల మోహనరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావడం కాయం

నన్నూ గెలిపిస్తే మంత్రిని అవుతా ములుగు ప్రజల కష్టాలను తీర్చే సీతక్క ను అవుతా ముఖ్యమైన శాఖకు మంత్రిని అయ్యి ప్రజా సమస్యలు తీరుస్తా ములుగు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీతక్క



మహాబాబాబాబా /కొత్తగూడ /సవంబర్ 24/అక్షరం స్వస్:-

రాష్ట్ర లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధి కారంలోకి రావడం ఖాయమని, నన్నూ గెలిపిస్తే మంత్రిని అవు తానని ములుగు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే సీతక్క ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం నాడు ఉమ్మడి కొత్తగూడ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన సీతక్క కు అడుగుడుగునా జనం నీరాజనం పడుతూ, బతుకమ్మలతో, కోలాటాలతో, గిరిజన సంప్రదాయ నృత్యాల తో, ఆయా గ్రామాలల్లో గ్రామ స్థులు కార్యక్రమ ఘనంగా స్వాగతం పలికారు, గుండంపల్లి శ్రీ రాజాజేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం, ఆదిలక్ష్మీ పురం, తిమ్మాపురం, సాదిరెడ్డిపల్లి, కొనాపురం, గ్రామాలలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో సీతక్క మాట్లాడుతూ, కొత్తగూడ మండలంలో గిరిజనేతరులకు హిందూ గత ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు పట్టణాలు ఉండేవని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత గిరిజనేతరులకు ఉండబడిన పట్టణాలను తొలగించిన ఘనత కేసీఆర్ దే సని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చిన తరువాత ప్రతి ఒక్కరికి శాశ్వత పట్టణాలు ఇప్పించే బాధ్యత నాదేనని సీతక్క అన్నారు. వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని, తనను గెలి పిస్తే ఖచ్చితంగా ముఖ్యమైన శాఖకు మంత్రి నీ అవుతానని, గిరిజన ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టు బడి ఉందని, 6 గ్యారంటీల పథకాలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తామని, ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు మహిళలకు 2,500లు, రైతు భరోసా ద్వారా ఎకరానికి 15 వేలు, వ్యవసాయ కూలీలకు 12 వేలు, గృహజ్యోతి పథకంతో ప్రతి మహిళ కుటుంబానికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంట్, ఇందిరమ్మ పథకం ద్వారా ఇల్లు లేనివారికి ఇంటి నిర్మాణం కోసం 5 లక్షలు, యువ వికాసం కింద 5 లక్షల విద్య భరోసా కార్డులు అమలు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అందిస్తున్న ఆరు గ్యారంటీ పథకాల గురించి ప్రతి ఒక్కరికి అవగాహన కల్పించడానికి ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కృషి చేయాలని అన్నారు. దానున్న ఎన్నికల్లో తనను అధిక మెజార్టీ తో గెలి పించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిసీసీ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి చల్ల నారాయణరెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వజ్ర సారయ్య, జడ్పీటీసీ పుల్లం పువ్వులత, ఎంపీ బానోత్ విజయ రూప్సింగ్, కొత్తగూడ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ జిల్లా నాయకులు లావణ్య వెంకన్న, బిట్ల శ్రీనివాస్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రకాష్ రెడ్డి, కర్త జనార్దన్ రెడ్డి, సుంకరబోయిన మొగిలి, సోలం వెంకన్న, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తల్లాడ విహెచ్సీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల ప్రజలకు టీబీ వ్యాధిపై అవగాహన..

భమ్మం/ తల్లాడ సవంబర్ 24 (అక్షరంస్వస్) శుక్రవారం తల్లాడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని ముద్దనూరు, కుర్తుపల్లి గ్రామాలలో డాక్టర్ రత్న మనోహర్ డిబీ వ్యాధిగ్రస్తుల గృహాలను సందర్శించి, వారికి అందుతున్న సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు డిబీ వ్యాధిపై అవగాహన కల్పించారు. గ్రామాలలో ప్రజలకు డిబీ వ్యాధిపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రత్న మనోహర్ మాట్లాడుతూ డిబీ వ్యాధి అనేది ఒక అంటూ వ్యాధి గాలి తుంపర్ల ద్వారా ఒకరి నుంచి మరొకరికి వ్యాపిస్తుంది కావున ప్రతి ఒక్కరు కూడా డిబీ వ్యాధి లక్షణాలు గురించి తెలుసుకోవాలి. డిబీ వ్యాధి లక్షణాలు:- రెండు వారాలపై పడి దగ్గు కళ్ళే రావడం సాయంత్రం సమయంలో జ్వరం రావడం ఆకలి లేకపోవడం బరువు తగ్గడం వీటిలో ఏ ఒక్క లక్షణం ఉన్నా కూడా ఆశ్రయ చేయకుండా తల్లాడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో తమరు పరీక్షలు చేయించుకోవాలి అని ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు అలాగే తల్లాడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో 57 రకాల రక్త పరీక్షలు ప్రభుత్వం పూర్తి ఉచితంగా అందిస్తుందని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వచ్చే ప్రజలు వారి వెంట ఆధార్ ఫోన్ నెంబర్ తనకొసే రావాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిబీ మోడల్ పర్సన్ పెద్ద పుల్లయ్య, డిబీ చికిత్స సూపర్వైజర్ వై సురేష్, ఎం ఎల్ హెచ్ ఏ, ఏ, ఏ, ఏ, ఏ, అశ కార్యకర్త పాల్గొన్నారు.



## అవకాశవాద రాజకీయాలను ఓడించండి సిపిఎం అభ్యర్థిని గెలిపించండి.. మాదినేని రమేష్



భమ్మం/తల్లాడ సవంబర్ 24 (అక్షరంస్వస్)

నేటి రాజకీయాలు డబ్బు మద్దతు లతో పూనుకున్నవి ఈ తరుణంలో నీతివంతమైన స్వచ్ఛమైన పరిపాలన కోసం సిపిఎం అభ్యర్థి నీ గెలిపించాలని సిపిఎం పార్టీ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మాదినేని రమేష్ పిలుపునిచ్చారు. తల్లాడ లో జరిగిన సిపిఎం జనరల్ బాడీ సమావేశంలో సిపిఎం పార్టీ అనేక ప్రజా ఉద్యమాలు చేసింది. ప్రధానంగా సాగునీటి కోసం రైతులు వ్యవసాయ కార్మికుల కోసం అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహించారు. ప్రధానంగా తమిళనాడు పాదయాత్ర తర్వాత వెలుగులోకి వచ్చిన ప్రాజెక్టు దుమ్ముగూడెం ప్రాజెక్ట్ ఈ ప్రాజెక్టుకు 2005లో డిసెంబర్లో శంకుస్థాపన చేశారు. ఇంతవరకు ఆ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తి కానందున ఈరోజు ఖమ్మం జిల్లాలో ఈ సంవత్సరం పంటలు ఎండిపోవుటకు ఇప్పటి ముఖ్యమంత్రి ప్రధాన కారణమని ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర రావు అధికారంలోకి వచ్చాక సంవత్సరంలో పూర్తి చేస్తా అని చెప్పారు. కానీ ఇప్పటికే ఆ ప్రాజెక్టు పూర్తి కాలేదు ఎన్నికలు రాగానే మోసపూరిత వాగ్దానాలతో ప్రజల ముందుకు వస్తున్న బిజెపి బీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ నన్ను ఓడించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థి మాచర్ల భారతి మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికలు అవినీతి నీతికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు నన్ను గెలిపిస్తే నియోజకవర్గ సమస్యలపై అసెంబ్లీలో గళం ఎత్తి సమస్య పరిష్కారం మార్గానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అయిన రామలింగేశ్వరరావు, సీనియర్ నాయకులు శీలం సత్యనారాయణ రెడ్డి, తమ్మిశెట్టి శ్రీమ, సల్లమోతు మోహన్ రావు, పులి వెంకట నరసయ్య, నెలం పకీరమ్మ, సత్తనపల్లి నరేష్, షేక్ మసూద్, నన్నెనాపాటి, జీవతర్కం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యాదవ కురుమలను నమ్మించి మోసం చేసిన కెసిఆర్ ను గద్దె దింపాలి..

అధిక మెజార్టీతో చేతి గుర్తుపై ఓటు వేసిపోగులేటి శీనన్నను గెలిపించాలి.. పొంగులేటి ప్రధాన అనుచరుడు డిసినీటి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్



భమ్మం/తల్లాడ సవంబర్ 24 (అక్షరంస్వస్)

గత ఎన్నికలలో యాదవ కురుమలకు అనేక వాగ్దానాలు మాయమౌతులు చెప్పి చివరకు డిబీలు కట్టించుకుని గొల్లెలూరు అప్పకండా మోసం చేసిన కెసిఆర్ ను గద్దె దింపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఖయాద్ మోజాలీతో గెలిపించాలని, పొంగులేటి ప్రధాన అనుచరుడు డిసినీటి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం నేలకంపల్లిలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సానుభూతిపరులు మరియు యాదవ కురుమల సమావేశంలో మల్లి బాబు యాదవ్ మాట్లాడుతూ మాట ఇస్తే మాట తప్పరని, యాదవుల బిడ్డను అని ఒకపక్క చెప్పతూ, అక్రమంగా దొర్లస్థంగా కేసులు పెట్టి జైలులో పంపించడం మరొకపక్క జరుగుతూ ఉందని, రజాకార్ల పాలనను గుర్తు చేస్తూనే అవసరం వచ్చినప్పుడు మాత్రమే గుల్లోస్తామని, ఏరోటి కాడపాడే బి ఆర్ఎస్ నాయకులను ఓడించాలని అవసరం ఉందని, యాదవ కురుమల తో పాటు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి జరగాలంటే అది కాంగ్రెస్ పార్టీకిమాత్రమే సాధ్యమవుతుందని, పాలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిని ఖయాద్ మోజాలీతో గెలిపించాలని మల్లి బాబు యాదవ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెన్నపూసల సీతారాములు, బమ్మిడి శ్రీనివాస్, మల్లెబోయిన శ్రీనివాసరావు మార్పి కోటి, మన్నె రవి కనక బండి రమేష్, చిలకల భూషయ్య మన్నె శ్రీమ, బాలకృష్ణ కొండ శివేందర్, మన్నె నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కట్ల రంగారావుకు ఘనంగా సన్మానం.



భమ్మం/ వైరా సవంబర్ 24 (అక్షరంస్వస్)

వైరా నియోజకవర్గ పరిధిలోని రెప్పవరం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారంలో భాగంగా రెప్పవరం కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మోలోత్ రాంధాస్ నాయక్ ముక్కలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ క్యాంపెనింగ్ కమిటీ జాయింట్ కన్వెన్షన్ కట్ల రంగారావు ని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్నూరు కాపు సంఘ నాయకులు రెప్పవరం మాజీ సర్పంచ్ గుత్తా కళావతి, గుత్తా రామారావు, గుత్తా సిద్ధ, వేణు, మున్నూరు కాపు నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో పడి మహిళ మృతి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా/ఎల్లారెడ్డిపేట / అక్షరం స్వస్/ సవంబర్ :24 ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం అల్పాస్వార్ గ్రామానికి చెందిన భూక్య (త్రాపటి, తండ్రి నాజం, కులం లంబాడి, గ్రామ అల్పాస్వార్ అను ఆమె పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఇచ్చిన దరఖాస్తు, ఫిర్యాదు తల్లి (మృతురాలు) భూక్య లక్ష్మి, భర్త నాజం 40 సంవత్సరాలు, కులం లంబాడ, గ్రామం అల్పాస్వార్ తో ఫిర్యాది కలిసి గ్రామ శివారులో గల ఓట్ర వద్ద కావాల పట్టడానికి వెళ్లి, అక్కడ ఉన్న నీటిమడుగులో వీరతో కావాల పడుతుండగా ఫిర్యాది యొక్క తల్లి ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో పడి మునిగిపోగా వెంటనే ఫిర్యాది తన దగ్గరి వారికి ఫోన్ చేసి విలపించి, నీటిలో మునిగి ఉన్న తన తల్లి ని బయటకు తీసి చూడగా తన తల్లి చనిపోయినదని, మధ్యాహ్నం 02:30 గంటలకు తన తల్లి ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో పడి చనిపోయినదని, తన తల్లి మరణం పైన ఎలాంటి అనుమానం లేదని దరఖాస్తు ఇవ్వగా, ఎస్ఐ ఎస్ రమాకాంత్ గారు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నవని తెలిపినారు.

తీన్వార్ మల్లన్న టీం నుండి బీఆర్ఎస్ లోకి చేరికలు



బచ్చన్నపేట/నవంబర్ 25/అక్షరం న్యూస్: తీన్వార్ మల్లన్న టీం జనగాం జిల్లా అధ్యక్షులు తుప్పతి శ్రీనివాస్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కండువా కప్పు పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు ఇర్ల రమణ రెడ్డి, నాయకులు గూడ సిద్ధారెడ్డి, కంసాని మహేందర్ రెడ్డి, తుప్పతి భాస్కర్, బలయ్య, పరిదే మల్లేష్, గడ్డ శ్రీను, జూకంటి కిష్టయ్య, జూల కృష్ణ, గడ్డ కనకయ్య, పార్టీలో చేరిన వారు గండి ప్రవీణ్, శ్రీశైలం, పొదల సంపత్, స్వామి, భాస్కర్, అర్జున్, రాజు, మహేష్ వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పథకాలు చూసి ఆదరించండి....

- బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కావల్సి వారి ప్రసాదం...
- పల్లె గెలుపు కోసం బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ఇంటింటి ప్రచారం...



బచ్చన్నపేట/నవంబర్ 25/అక్షరం న్యూస్: బీఆర్ఎస్ పార్టీ పాలన లో అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను చూసి ఆదరించాలని కేసీఆర్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కావల్సి వారి ప్రసాదం అన్నారు. బచ్చన్నపేట మండలంలోని కేసీఆర్ పార్టీ లో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో బీఆర్ఎస్ హయాం లో ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందాయన్నారు. మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే చేపట్టబోయే కార్యక్రమాలను సీఎం కేసీఆర్ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఇప్పటి జిల్లా కేంద్రం రెడ్డి, బాపిరాజు, గాలి తిరుపతి, అంజయ్య, ఆగం రెడ్డి, చల్ల అనిల్ రెడ్డి, బండెల రాజు, నర్సా దామోదర్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, కంటి భాస్కర్, భాస్కర్ గౌడ్, సంతోష్ గౌడ్, రాజమౌళి, అంబాదాస్, జక్కల ప్రకాశ్, వినోద్, సరేష్, వేణు, సతీష్, సిద్ధారెడ్డి, తిరుపతి, మహేష్ రెడ్డి, రాజు, లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడప గడపకు ప్రచారం జోరు.. పల్లె పల్లెకు సురేష్ యాదవ్..

- ఇంటిపెండ్లంటి అభ్యర్థి సురేష్ యాదవ్ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి!
- లబ్ధి స్థాంట్ గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలి..



వరంగల్, నెక్కొండ, నవంబర్ 24, అక్షరం న్యూస్: నర్సంపేట నియోజకవర్గం నుండి ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన సురేష్ యాదవ్ శుక్రవారం నాడు నెక్కొండ మండలంలోని పెద్దకొర్నోల్, సూరిపల్లి, గుండ్లపల్లి, గ్రామాలలో గడప గడపకు ప్రచారం చేశారు. అనంతరం ప్రజలతో ఆయన మాట్లాడుతూ.. మీ అమ్మల్యమైన ఓటు లబ్ధి స్థాంట్ గుర్తుకు వేసి నన్ను గెలిపిస్తే ఎవరు చేయని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని అన్నారు. ప్రజల సైనికుడిలా ముందుండి ఎలాంటి సమస్య వచ్చిన క్షణంలో స్పందించి మీ సమస్య తీర్చడానికి మీ ముందుంటానని చెప్పారు. మన నియోజకవర్గంలో ఏ ఎమ్మెల్యే చేయని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని అన్నారు. తన చేయబోతున్న అభివృద్ధి పథకాలను గురించి ప్రజలకి వివరించారు. నర్సంపేట నుండి ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన నన్ను లబ్ధి స్థాంట్ గుర్తుకు మీ అమ్మల్యమైన ఓటు వేసి బంపర్ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను సురేష్ యాదవ్ కోరారు. సురేష్ యాదవ్ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు పని చేయాలన్నారు.

ఎమ్మెల్యే స్వతంత్ర అభ్యర్థి గా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కల్లెపెల్లి విజయ్ రాజ్

- చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన విజయ్ రాజ్
- చొప్పదండి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కి స్వతంత్ర అభ్యర్థి గా నామినేషన్ వేసాడు.
- గత అయిదు రోజుల నుంచి తన సొంత ఆటోలో ప్రచారం చేస్తున్న విజయ్ రాజ్
- చొప్పదండి పట్టణ నాయకులకు, యువత కు విజయ్ రాజ్ ఆదర్శం

చొప్పదండి/ కరీంనగర్, నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్ ) కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కి చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన కల్లెపెల్లి విజయ్ రాజ్ నామినేషన్ వేసి గత అయిదు రోజుల నుంచి తన సొంత ఆటోలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నాడు. అసలు చొప్పదండి పట్టణం నుంచి చొప్పదండి నియోజకవర్గం కి ఇది వరకు ఎవరూ కూడా గుర్తింపు పొందిన పార్టీ నుంచి ఎవరూ కూడా నామినేషన్ వేసి పోటీలో నిలబడలేదు. కనీసం ఇండిపెండెంట్ గా అయినా నామినేషన్ వేసిన వారి సంఖ్య ను వేళ్ల మీద లెక్కబెట్టవచ్చును. ఇప్పటి వరకు జరిగిన మొత్తం ఎన్నికల్లో ఇద్దరు ముగ్గురు తప్పించి ఇండిపెండెంట్ గా కూడా ఎవరూ నామినేషన్ వేయలేదంటే అతివయోక్తి కావేమీ. అయితే చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన విజయ్ రాజ్ మాత్రం చొప్పదండి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కి ఇండిపెండెంట్ గా నామినేషన్



వేసి బెలాన్ గుర్తు పొంది గత అయిదు రోజుల నుంచి తన సొంత ఆటో కు తన ఫోటో, తన గుర్తు వున్న షెడ్యూల్ ని ఆటోకి కట్టుకుని తన డ్రైవింగ్ చేసుకుంటూ ఆటోకు మైకు పెట్టుకుని ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నాడు. ఇలా విజయ్ రాజ్ ఆటోలో ప్రచారం నిర్వహిస్తుండడం తో చొప్పదండి పట్టణ ప్రజలు మన చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన వ్యక్తి ఇండిపెండెంట్ గా నామినేషన్ వేసి ప్రచారం నిర్వహించడం నిజంగా గర్వకారణం గా ఉందని అనుకుంటున్నారు. నామినేషన్ వేసి ప్రచారం నిర్వహిస్తేనే ఇంత ఆనందంగా ఉందంటే నిజంగా భవిష్యత్ లో వైనా చొప్పదండి పట్టణం నుంచి ఎవరైనా ఎమ్మెల్యే గా గెలిస్తే ఇంకా ఎంతో ఆనందం గా ఉంటుందని ఇక్కడి ప్రజలు

అనుకుంటున్నారు. ఇక్కడి చొప్పదండి పట్టణం లోని సమస్యలని ఇక్కడి స్థానిక వ్యక్తి అయితే అతనికి తమ సొంత వ్యక్తి లాగా చెప్పుకోవచ్చని, అలాగే ప్రజలకు అవసరము వున్న ఇక్కడ లేనటువంటి ప్రభుత్వ కార్యాలయం లను ఇక్కడి వ్యక్తి ఎమ్మెల్యే అయితే ఇక్కడ ఏర్పాటు చేయించుకోవచ్చని ప్రజలు అభిప్రాయ వదుతున్నారు. విజయ్ రాజ్ గతంలో 1995 లో చొప్పదండి మూడవ ఎంపీటీసీ నుండి డీటీపీ అభ్యర్థిగా కూడా పోటీ చేసినాడు. తర్వాత ఆటో నడుపుకుంటూ జీవనాన్ని కొనసాగించాడు. ఇతని తండ్రి కల్లెపెల్లి ఏలీయా మొదలు చెప్పలు కుట్టుతూ చెప్పలు షాపు నడిపుతూ వ్యవసాయం కూడా చేసేవారు. తర్వాత రేషన్ షాప్ డీలర్ గా వున్నాడు. ఏలీయా ను అప్పట్లో డీలర్ ఏలీయా అనికూడా పిలిచేవారు. విజయ్ రాజ్ కూడా అతని తండ్రి యొక్క రేషన్ డీలర్ షాపు ని చూసుకునేవాడు. గత కొన్ని నెలలు విజయ్ రాజ్ చొప్పదండి పట్టణం లోని ఎన్నికల చారిత్రా లోని ప్రధాన రోడ్డు పక్కన ఉడయం వాకింగ్ కి వెళ్తే వారి కోసం రాగి, అంబలి జావా స్టాల్ ని కూడా నడిపినాడు. విజయ్ రాజ్ చొప్పదండి లోని నాయకులకు, యువతకు ఆదర్శం గా నిలుస్తాడని ఆశిద్దాం.

ఎమ్మెల్యే పాదెం వీరయ్యకు 'జన' నీరాజనం

- ఏ గ్రామం వెళ్లినా అపూర్వ ఆదరణ
- వీరయ్యకు బ్రహ్మరథం పడుతున్న స్థానికులు
- కాంగ్రెస్ తోనే మేమంతా అంటున్న నియోజకవర్గ ప్రజలు.. ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న పాదెం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం /నవంబర్ 24/ అక్షరం న్యూస్ : భద్రాచలం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగిన పాదెం వీరయ్యకు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారు. శుక్రవారం భద్రాచలం పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే వీరయ్య ఎన్నికల ప్రచారం గావించారు. ఇదిలా ఉండగా నియోజకవర్గంలో ఏ గ్రామం వెళ్లినా వీరయ్యకు అపూర్వ ఆదరణ కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సుడిగాలి పర్కటనలు నిర్వహించిన వీరయ్య ఎన్నికల ప్రచార గడువు దగ్గర పడుతుండటంతో ఇంటింటి ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లో సైతం ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కూడా ఎక్కడిక్కడ అన్ని మండలాలు, గ్రామాల్లో విస్తృత పర్కటనలు చేస్తూ ప్రజలను కలుస్తున్నారు. ఎక్కడికి అక్కడ మండల, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకత్వం చురుకుగా పని చేస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో నియోజకవర్గ ప్రజలను ఎంతగానో ఆకట్టుకుతోంది. నిజాయితీపరుడు, మూడు రంగుల జెండా అనే అంటిపెట్టుకొని చివరి వరకు కొనసాగిన మంచి చరిత్ర వీరయ్యకు ఉండటంతో ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తోంది. ఈసారి వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని, ఇక్కడ గెలిచేది పాదెం వీరయ్య అనే ధీమాతో స్థానికులు ఉన్నారు. కరోనా సమయంలో వీరయ్య ఈ ప్రాంతానికి చేసిన సేవ కూడా ప్రజలు గుర్తు



చేస్తున్నారు. వరదల సందర్భంలో కూడా వరద సహాయం ప్రభుత్వం నుంచి వరద ప్రభావిత ప్రాంత ప్రజలకు అందేలా వీరయ్య చేసిన కృషిని స్థానికులు ప్రశంసిస్తున్నారు. సుందర భద్రాద్రి ప్రగతిని సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టకపోవడం, అసలు రామయ్య గుడినే కెసిఆర్, కేటీఆర్ దర్శించకపోవడం భద్రాచలం ప్రజల్లో ప్రజల నుంచి తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం అవుతోంది. ఈ అంశంపై పాదెం పలుమార్లు లేవనెత్తటం, భద్రాద్రి రామయ్య పై పాదెం కున్న భక్తిని కూడా స్థానికులు వీరయ్యను ఎంతగానో విశ్వసిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కావాలనే వీరయ్యను టార్గెట్ చేయడం, నిధులు ఇవ్వకపోవడం స్థానికుల్లో మొదటి నుంచి ఈ అంశమే చర్చ జరుగుతుంది. అందుకే ఈసారి దేశంలో కాంగ్రెస్, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, భద్రాచలం నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ గెలవటం ఖాయమని స్థానిక ప్రజలు ఘంటాపడంగా నొక్కి వక్కానిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో

ఈసారి తప్పకుండా వీరయ్యను గెలిపించుకోవడం ద్వారా భద్రాచలం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి వేగించుతుందని స్థానికులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గంలోని భద్రాచలం పట్టణం, దుమ్ముగూడెం, చర్ల, వెంకటాపురం, వాణేడు మండలాల్లో ప్రతి చోట వీరయ్య గెలిపే సాధ్యమన్న ప్రచారం హెచ్చెత్తోంది. ఏ నోట విన్నా ఇదే మాట స్పష్టమవుతోంది. దీంతో ఇక వీరయ్య గెలుపు నల్లేరుపై నడికేసిన రాజకీయ విశ్లేషకులు సైతం అభిప్రాయపడుతున్నారు. గత ఎన్నికల్లో కేవలం 13 రోజుల్లోనే వీరయ్య గెలుపు సాధ్యమైందని, ఈసారి గతం కంటే డబ్బల్ రెట్ట మెజారిటీ వీరయ్యకు వస్తుందని అందరూ అంచనా వేస్తున్నారు. రోజురోజుకు వీరయ్యకు అన్ని వర్గాల నుంచి మద్దతు కూడా పెరుగుతోంది. పెద్ద ఎత్తున ఇతర పార్టీల నుంచి పలువురు నేతలు కాంగ్రెస్ తీర్థం వచ్చుకుంటున్నారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ తిరుగులేని రాజకీయ పార్టీగా ఆవిర్భవించింది.

అంగరంగ వైభవంగా క్షీరాబ్ది ద్వాదశి వేడుకలు..



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం /భద్రాచలం /నవంబర్ 24/ అక్షరం న్యూస్ : అహోబిల మఠం వేదికగా ఈరోజు క్షీరాబ్ది ద్వాదశి వేడుకలు అంగరంగ వైభవం గా జరిగాయి. ఈసంద

అని అమ్మవారి సంపూర్ణ అనుగ్రహం ప్రతి ఒక్కరికి ఉండాలనే సంకల్పం తో ప్రతి యేటా కార్తీక మాసం లో తొమ్మిది రోజులపాటు ఈ ఉత్సవాలను నిర్వహించడం జరుగుతున్నదని అందులో భాగంగానే ఈ సంవత్సరం కూడా గత తొమ్మిది రోజులుగా అమ్మవారికి కుంకుమ పూజలు , మరియు శ్రీ మహాలక్ష్మి యాగాన్ని నిర్వహించడం జరిగినదని అన్నారు. నేడు ద్వాదశి ని పురస్కరించుకొని అమ్మవారికి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజాది కార్యక్రమాలను నిర్వహించి శ్రీ సుదర్శన సహిత లక్ష్మీ అమ్మవారి యాగాన్ని నిర్వహించి సుమారు 2000 మంది భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని అందించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో అహోబిల మఠం ప్రధాన అర్చకులు డా. కృష్ణ చైతన్య స్వామి వేద పండితులు శ్రీనివాస శర్మ, శ్రీధర్ శర్మ, అర్చకులు పవన్, సవీన్ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చేయి చేయి కలపండి...చేతి గుర్తుకు ఓటెయ్యండి..

- ఆటపాటలతో ఘన స్వాగతం పలికిన పోలంపల్లి గ్రామస్థులు
- హస్తం గుర్తుకే మా ఓటు అంటూ గర్జించిన గ్రామస్థులు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే అర్జునుడలరికి సంక్షేమ పథకాలు... కవ్వంపల్లి
- సరైన నిర్ణయం తీసుకుందాం... అభివృద్ధికి బాటలు వేసుకుందాం

కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్) కాంగ్రెస్ పార్టీ మానకొండూరు నియోజకవర్గం పార్టీ అభ్యర్థి డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఎన్నికల ప్రచారానికి పార్టీ కార్యకర్తలు బ్రహ్మారథం పట్టారు.మండల పరిధిలోని పోలంపల్లి గ్రామంలో బ్రహ్మారథం పడుతూ బాణా సంచాలతో అపూర్వ స్వాగతం పలికారు.ఈ సందర్భంగా గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గుంటి మల్లేశం మాట్లాడుతూ కవ్వంపల్లి గెలుపు అభ్యర్థిని ఎంపిక చేసినప్పుడే ఖాయమైందని మెజార్టీ కోసమే కార్యకర్తలు పనిచేయాలన్నారు.కవ్వంపల్లి గెలుపుతో పోలంపల్లి గ్రామాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుంటామన్నారు. ఎంపీటీసీ బండారి రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో మీ అమూల్యమైన ఓట్లు మాత్రం చేతు గుర్తు వేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.అనంతరం అభ్యర్థి డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేసిన 6 గ్యారంటీ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి తీసుకురావడమే లక్ష్యమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే కాంగ్రెస్ పార్టీని సమూలని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి



రాగానే 6 గ్యారంటీ పథకాలను ప్రజలకు అందిస్తామన్నారు. నిరంకుశ పాలనకు చరమగీతం పడే రోజులు దగ్గర పడ్డాయిన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, సిపిఐ పార్టీ శ్రేణులు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ గెలిపిస్తే బలవంతులదే రాజ్యం

వరంగల్ జిల్లా /జే పి ఎస్ రోడ్డు /అక్షరం న్యూస్ :వరంగల్ తూర్పునియోజకవర్గం లోని డివిజన్ 27, 28 పోస్టాఫీస్, చౌరస్తా, జెపిఎస్ రోడ్, సత్య హాస్పిటల్, ప్రింటింగ్ ప్రెస్ లైన్, రాధిక టాకీస్ ప్రాంతంలో వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎర్రబెల్లి ప్రదీప్ రావు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాడు. అన్ని వర్గాల వారు తనకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాల్సిందిగా కోరాడు.ఈ సందర్భంగా ప్రదీప్ రావు మాట్లాడుతూ... ప్రజల ఆదరణ పొందడంలో బిజెపి ముందు వరసలో ఉందన్నారు. ఏ ప్రాంతానికి వెళ్లినా ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన, మద్దతు లభిస్తుందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండు మూడు స్థానాల కోసం పోటీ పడుతున్నారని జోస్యం చెప్పారు. కమల దళం ఇంకా పుంజుకునేందుకు బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఇంకా కష్టపడాలని.. నియోజకవర్గంలో ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ కాషాయ జెండా ఎగురవేయాలని కోరాడు.నియోజకవర్గంలో అవినీతి పాలన పోవాలన్న, రౌడీయజం, దౌర్జన్యాలు తగ్గలన్నా బిజెపి ఓటువేయాలని ప్రాదేశీయపడ్డాడు. బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రౌడీయజాన్ని పూర్తిగా నిర్మూలన చేస్తానన్నారు. ప్రజలు నాయకులను చూసి బయపడే పరిస్థితిని పూర్తిగా మారుస్తానన్నారు. తనకు అధికారం పొంది పెత్తనం చేయాలని, విలాసవంతమైన జీవితం గడపాలని, కోట్లు సంపాదించాలనే ఆశలు లేవన్నారు. ప్రజల మధ్యలోనే వారి కష్ట సుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటూ వారి సమస్యలను తీరిస్తేనే తృప్తి కలుగుతుందన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశం అన్ని రంగాల్లో ముందుకు పోతోందని, మన రాష్ట్రంలో మాత్రం కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్డుకుంటుందని విమర్శించాడు. అందుకే ఈ సారి మన రాష్ట్రంలో, మన తూర్పు నియోజకవర్గంలో బిజెపి ని ఆత్మదీక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని ప్రజలను కోరాడు. కేంద్రంలో మరో సారి బిజెపి ప్రభుత్వం వస్తుందని, అదే విధంగా



రాష్ట్రంలో కూడా వచ్చేది బిజెపి ప్రభుత్వమేనని ధీమా వ్యక్తం చేశాడు. నిత్యం రద్దీగా ఉండే చౌరస్తా ప్రాంతాన్ని సుందరంగాతీర్చిదిద్దుతానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరిన చొప్పదండి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ ముద్దం మల్లేశం

ఎమ్మెల్సీ,మాజీ మంత్రి జీవన్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరిన చొప్పదండి /కరీంనగర్,నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్ ) కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ ముద్దం మల్లేశం గురువారం రోజున ఎమ్మెల్సీ, మాజీ మంత్రి జీవన్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు. చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన ముద్దం మల్లేశం హైదరాబాద్ లో బీసీఎ డిగ్రీ చేసి, తర్వాత హైదరాబాద్ లో ఎంబీఏ చదివి కొన్ని సంవత్సరాలు సాఫ్ట్ వేర్ జాబ్ చేసి రాజకీయాలు, ప్రజా సేవ లో ఆయనకు వున్న ఆసక్తి కారణం గా సాఫ్ట్ వేర్ ఉద్యోగం ని వదులుకొని చొప్పదండి పట్టణానికి వచ్చి 2014 లో చొప్పదండి పట్టణం లోని నాలుగవ ఎంపీటీసీ స్థానానికి పోటీ చేసి గెలుపొందినాడు. మళ్ళి 2020 లో చొప్పదండి మున్సిపాలిటీలోని 4 వార్డు కౌన్సిలర్ గా అతని సతీమణి పోటీ చేసి ఓడిపోయినారు. మున్సిపల్ ఎన్నికల వెంటనే సహకార సంఘం ఎన్నికలు రావటం తో చొప్పదండి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ గా ఎన్నికయి చొప్పదండి వ్యవసాయ సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ గా ఎన్నుకోబడ్డాడు. ముద్దం మల్లేశం తో పాటు పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు. ఈ కార్యక్రమం లో చొప్పదండి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, కాంగ్రెస్ పార్టీ చొప్పదండి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మేడిపల్లి సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కొనసాగుతున్న బ్యూట్ జోరు...

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా/ వీరవల్లి మండలం/ నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్): రంగంపేట గ్రామం నుండి మొదలుకొని వన్ పల్లి గ్రామం వరకు అభివృద్ధి శ్రీనివాస్ రోడ్ షో కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 10 సంవత్సరాల కాలంలో చేసిన అభివృద్ధి ఎక్కడ కూడా కనిపించలేదు కావున మీ బీసీ బిడ్డగా మీ ముందుకు వస్తున్న మీరు నాకు ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి బ్యూట్ గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తాను. అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో, సంజీవ్ ,సతీష్, సతీష్, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జిల్లా కేంద్రంలో వైభవంగా సంతోషిమాత అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

అమ్మవారి దయ ఉంటే అన్ని బశ్వర్యాలు ఉన్నట్టే. నాగర్ కర్నూల్ నవంబర్ 24(అక్షరం న్యూస్) నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓంనగర్ కాలనీలో గల అభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం అవరణ లో శుక్రవారం నాడు ఉదయం రేవతి నక్షత్ర యుక్తంగా నూతనంగా శ్రీ సంతోషిమాత దేవాలయ కమిటీ వారిచే శ్రీ సంతోషిమాత అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ ,ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు శాస్త్రోక్తంగా వేదమూర్తులైన బ్రాహ్మణులచే నిర్వహించినట్లు వేద పండితులు పట్నం సురేష్ శర్మ తెలిపారు.ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మవారి దయ ఉంటే అన్ని బశ్వర్యాలు ఉన్నట్టే అని అన్నారు.సంతోషిమాత అమ్మవారిని



# అన్ని దారులు కాంగ్రెస్ వైపు కే..

కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు ఓదెల/ పెద్దపల్లి నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్) ఓదెల మండలం హరిపురం గ్రామనికి చెందిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు , బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కాసారపు బలయ్య గౌడ్ , గౌరకాపర్ల సంగం గ్రామ అధ్యక్షులు కిష్టస్వామి , బీజేపీ నాయకులు గుండేటి శంకర్ , అనరి ఎర్రయ్య యాదవ సంగం నాయకులు గుండేటి శంకర్, ఉద్యమకారుడు మడిపెల్లి శంకర్, ఈడ శంకర్, గుండేటి ముత్యాల, బండి తిరుపతి, యాత్ నాయకులు గుండేటి రాహుల్, గుండేటి రవి, గుండేటి వెంకటేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చింతకుంట విజయ రమణారావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. సందర్భంగా వారికి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించిన విజ్ఞప్తి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకంతో వాటిపై అభిమానంతో ఇంత పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీని అభిమానిస్తున్న మీ అందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు అని మీరుతా పార్టీ ప్రతిష్ఠ కోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ఒక సైనికుడి లాగా పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి అచ్చేలా పనిచేయాలని సూచించారు ఈ నెల



30తారీకు రోజున జరిగే ఎన్నికల్లో హరిపురంలో భారీ మెజారిటీ రావాలని , కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గుండేటి బలయ్య యాదవ , సీనియర్ నాయకులు ఏడవెల్లి విజయపాల్ రెడ్డి ,గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కాసారపు శ్రీనివాస్ , గజుల శివశంకర్ ,అతిపెల్లి రాజు ,గుండేటి శ్రీకాంత్ ,తుమ్మల సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నియమ నిష్ఠలతో పూజించిన వారికి సకల బశ్వర్యాలు ప్రాప్తిస్తాయని అన్నారు.గత మూడు రోజులుగా విగ్రహ,ప్రాణ ప్రతిష్ఠకు సంబంధిత ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సంతోషిమాత దేవాలయ కమిటీ మహిళలచే లలితా సహస్ర పారాయణం సామూహికంగా చేశారు. అనంతరం వేద ఆశీర్వచనం, తీర్థప్రసాదాలు పంపిణీతో పాటు,సామూహిక భోజనాలు చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మోల్లార వేణుగోపాల్ రావు సుజాతమ్మ, ప్రభాకర్ భాగ్యమ్మ,శ్రీనివాసులు శ్రీదేవి,రాచర్ల శివకుమార్ అరుణ, పి.సురేందర్ రెడ్డి రాజేశ్వరి,కొండల్ రెడ్డి స్వప్న రెడ్డి దంపతులు ప్రతిష్ఠ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొని నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో లలితా సహస్ర పారాయణ కమిటీ సభ్యులు,ఓంనగర్ కాలనీవాసులు, వివిధ ప్రాంతాల నుంచి మహిళా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో భక్తిశ్రద్ధలతో పాల్గొన్నారు.

# 8చెక్ డ్యాములు 62 కోట్లతో నిర్మించి మండలాన్ని సస్యశ్యామలం చేసాం



## కొనసాగుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం...

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా/తెలకపల్లి/నవంబర్ 24 (అక్షరం న్యూస్). కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరుతూ శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యేగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కూచుకుల్ రాజేష్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన 6 గ్యారంటీ ప్రజా ఆకర్షిత పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ మామిళ్ళపల్లి యాదయ్య, మండల పార్టీ నాయకులు గుగ్గిళ్ళ ప్రకాష్, మహిళా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## జుక్కల్ నియోజక వర్గం ముస్లిం సమావేశం 27వ తేదీన నిర్వహణ కలిం పబ్లీ

మద్యూర్ / నవంబర్ 24(అక్షరం న్యూస్ - కామారెడ్డి ) జుక్కల్ నియోజక వర్గం ముస్లిం మైనారిటీ సమావేశం బిమ్మండ కేంద్రంలో 27న నిర్వహించడం జరుగుతుందని కలిం పబ్లీ పత్రిక ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. శుక్రవారం రోజున మద్యూర్ మండల మైనారిటీ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం లో ఉమ్మడి మద్యూర్, డో%శీ%గ్లీ మండలాల నుండి ముస్లిం కార్యకర్తలు సమావేశంలో పాల్గొనాలని కోరారు. జుక్కల్ బి. ఆర్. ఎన్. అభ్యర్థి హన్మంత పిండే అధ్యక్షులతో ఎన్నికల దిశా దశ నిర్వహించి మైనారిటీలకు ఐక్యత, వారి సంక్షేమం, షాదీ ముబారక్, పెన్షన్లు, మైనారిటీ వాదాలలో సిసి రోడ్డు, తదితర అంశాలు సమావేశం ద్వారా తెలియజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జుక్కల్ నియోజక వర్గం మద్యూర్, బిమ్మండ, జుక్కల్, పెద్ద కాడవగల్, పిట్లం, డో%శీ%గ్లీ, నిజాంసాగర్, మహమ్మద్ నగర్ మండలాల నుండి ముస్లిం కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సమావేశం విజయ వంతం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ నెల 27న బిమ్మండ కేంద్రంలోని బండా యప్ప పబ్లీ లో సమావేశం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మద్యూర్ మండల సమావేశం లో మైనారిటీ సీనియర్ నాయకులు మొయిన్ పబ్లీ, గఫార్ పబ్లీ (చిన్న శకల్ల ) కోషన్ మెంబర్ నిజమోద్దీన్, సుల్తాన్, కలిం పబ్లీ,అనద్, బిమ్మండ కోషన్ మెంబర్ జావీద్, అబ్రార్, అన్వార్, మాజీ కోషన్ మెంబర్ బాబా, యునుస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మట్టా రాగమయి విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ గడపగడపకు ప్రచారం..

వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తాం... ఖమ్మం/ తల్లాడ నవంబర్ 24 (అక్షరంన్యూస్) సత్తుపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మట్టా రాగమయి విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. శుక్రవారం తల్లాడ మండలం మల్లవరం గ్రామంలో గడపగడపకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించారు. తల్లాడ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు కాపా సుధాకర్ అదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఆరు హామీలను, పథకాలను వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని ప్రజలు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా తల్లాడ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కటి కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం ఒక వచ్చిన 100 రోజుల్లో ఈ పథకాన్ని కచ్చితంగా నెరవేరుస్తుందని తెలిపారు. కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎరి కృష్ణ రావు , ఉపసర్పంచ్ ఎరి నరసిం హారావు స్వామి, కటికి కాంతారావు గారు, బలరాం, రవీంద్ర, గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జోరుగా బి ఆర్ ఎన్ ఇంటింటి ప్రచారం...

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా/తెలకపల్లి/నవంబర్ 24(అక్షరం న్యూస్) మండల కేంద్రంలో మరియు పరిసర గ్రామాలలో శుక్రవారం బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారాన్ని బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు ముమ్మరంగా నిర్వహించారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యేగా మరొకసారి మరలిన కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. బి ఆర్ ఎన్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. మరోసారి బి ఆర్ ఎన్ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించాలని సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగాలంటే కేసిఆర్ ప్రభుత్వం రావాలని వారు కోరారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఇంటింటికి కరపత్రాలు పంపతూ ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ కృష్ణయ్య, ఎంపీటీసీలు లక్ష్మయ్య, విజయలక్ష్మి, భాషమాయి రాములు, చన్న నరసింహ, బాబు, బన్నె రాములు బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు సత్యం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- శనిగరం ప్రాజెక్టుకు 23 కోట్లు, సింగరాయ ప్రాజెక్టుకు 5 కోట్లు కేటాయించాం
- తెలంగాణ ఉద్యమ కాలం నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీ కంచుకోట కోపాడ
- ఈ నెల 30న కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి హాస్టిల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించండి.. సతీష్ కుమార్
- సతీష్ కుమార్ కు మద్దతుగా వివిధ గ్రామాల నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన యువకులు
- జోరు వానలో ప్రచారం మోరూ.. గ్రామ గ్రామాన కొనసాగుతున్న కారు జోరు
- సతీష్ కుమార్ కే మా మద్దతు అంటూ ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసిన అలీ నగర్ ప్రజలు

కోపాడ సిద్దిపేట నవంబర్ 24(అక్షరం న్యూస్) కోపాడ మండలం తంగళ్ళపల్లి, కూరెళ్ళ, ధర్మసాగర్ పల్లి, వెంకటేశ్వర్ల పల్లి, అనుబంధ గ్రామం షేర్ అలీఖాన్ నగర్ లలో హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలు సతీష్ కుమార్ కు మంగళ హారతులతో, కోలాటాలతో, బతుకమ్మలు, బోనాలతో, దప్పుపప్పులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. టొట్టా పెట్టి పూలమాలలు వేసి శాలువతో సన్మానించి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మండలంలో మోయతుమొద వాగు, ఎల్లమ్మవాగు, పిల్లివాగు లపై 8 చెక్ డ్యాములు 62 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించి నీటిని నిల్వ చేసుకోవడం పల్ల కోపాడ మండలంలో వేల ఎకరాలు సస్యశ్యామలమై పచ్చని పంటలు పండుతున్నాయని, సింగరాయ ప్రాజెక్టు సామర్థ్యాన్ని 0.5 టీఎంసీ నుండి 1.0 టీఎంసీగా పెంచామని అందుకు 5 కోట్లు వెచ్చించామని, కోపాడ మండల వరప్రధాయని నిజాం కాలనాటి శనిగరం ప్రాజెక్టుకు మరమ్మత్తుల కోసం 23 కోట్లు కేటాయించామని, కోపాడ పోలీస్ స్టేషన్ శాశ్వత భవనం 2 కోట్లతో నిర్మించామని, తంగళ్ళపల్లి గ్రామ అభివృద్ధి, సంక్షేమానికై ఇప్పటివరకు 44.29 కోట్లు కేటాయించామని, కూరెళ్ళ గ్రామానికి 34.51 కోట్లు,



మాతన గ్రామపంచాయతీ ధర్మసాగర్ పల్లికి 7.98 కోట్లు, వెంకటేశ్వర్ల పల్లి గ్రామానికి 8.91 కోట్లు కేటాయించి అభివృద్ధి చేశామని, ప్రతి గ్రామంలో సిసి రోడ్డు, బిటి రోడ్డు, గ్రామపంచాయతీ భవనాలు, మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికి మంచినీళ్లు, గ్రామపంచాయతీ లకు ట్రాక్టర్ల కొనుగోలు, డంపింగ్ యార్డ్ సృశానవాటిక, హరితహారం, పల్లెప్రకృతి వనం, అవెన్యూ ఫ్లాంట్షన్, గ్రామాలలో చెట్ల పెంపకం కోసం సర్పర్లీ, కూలిపోయిన ఇండ్ల శిథిలాల తొలగింపు, తడి చెత్త పొడి చెత్త సేకరణ, గ్రామపంచాయతీ వరల్డ జీతాలు, సోక్ పిట్ల నిర్మాణం, కరెంటు పోల్స్ వైర్ల బిగింపు, తెలంగాణ క్రీడా ప్రాంగణం, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం, మిషన్ కాకతీయ ద్వారా చెరువులు, కుంటల మరమ్మత్తులు, ఆనారా పెన్షన్లు, రైతుబంధు, రైతుబీమా, శ్రీనిధి లోన్లు, కేసీఆర్ కిట్లు, అంగన్వాడీ కేంద్రం నిర్వహణ కోసం నిధులు, తెల్ల రేషన్ కార్డుల ద్వారా రేషన్ బియ్యం, చేప పిల్లల పంపిణీ, గౌరెల పంపిణీ, రుణమాఫీ, ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ద్వారా వైద్య ఖర్చుల కోసం నిధులు, సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ వివిధ పథకాలతో రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు అందని ఇల్లు లేదని, అలాగే హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని సీఎం కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావుల సహకారంతో 9076 కోట్లతో అభివృద్ధి

చేశానని మున్ముందు బృహత్తరమైన ప్రణాళికలతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నానని ఈనెల 30న జరిగే శాసనసభ ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటిసి హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా మూడవసారి ఖారీ మెజారిటీతో తనను గెలిపించాలని, ఈవీఎం మిషన్ పై కారు గుర్తు నాలుగో నెంబర్ పై ఉంటుందని తెలిపారు. సతీష్ కుమార్ కు మద్దతుగా కోపాడ మండలం తంగళ్ళపల్లి, కూరెళ్ళ, వెంకటేశ్వర్ల పల్లి, ధర్మసాగర్ పల్లి నుండి సుమారు 60 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు వారికి గులాబీ కండువా కప్పి సతీష్ కుమార్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సతీష్ కుమార్ వెంకటేశ్వర్లపల్లి అలాగే అనుబంధ గ్రామం షేర్ అలీ నగర్ లకు ఎన్నికల ప్రచారానికి వర్షంలోనే వెళ్లారు అయినా ప్రజలందరూ తమ అభిమాన నాయకుని రాక కోసం గొడుగులతో, కపర్లు పట్టుకొని ఎదురుచూసి ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు సతీష్ కుమార్ వర్షంలోనే ప్రతి ఒక్కరినీ పలకరిస్తూ ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు, అభివృద్ధిని చూసి మళ్లీ తననూ ఆదరించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజలందరూ జై కేసీఆర్, జై తెలంగాణ, జై సతీష్ కుమార్, మేమంతా మీ వెంటే అని నినాదాలతో మోరెత్తించారు.

# ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలు చేయని ముఖ్యమంత్రి మనకు అవసరమా..నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి

హనుకొండ జిల్లా/ పశ్చిమ నియోజకవర్గం /అక్షరం న్యూస్ :సెక బేరియల్ కు రాణి ఫాహాజ్ లో వుండే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిని మనకు అవసరమా ? ఫాం హాన్ లోనే అక్కడే వుంచుదాం.డిసెంబర్ 3వ తేదీన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయకేతనం ఎగురవేయడం ఖాయం.ప్రజాదీవన యాత్ర హనుకొండ 29 వ డివిజన్ లో రామన్నపేటలో మహమ్మద్ ముద్దస్సీర్ ఖయ్యూం ఇంటి నుండి ప్రారంభమై కీన్ హై స్కూల్, అనంద్ స్ట్రీట్, కృష్ణమూర్తి కిరాణం, ఓ.ఎన్. నగర్, జెండా, యాసీన్ సాహాబ్ స్ట్రీట్, బొమ్మల సత్యం స్ట్రీట్, రఘునాథ్ నగర్, బొద్దాయి మీదుగా సాగి అయేషా మస్జిద్ వద్ద ముగిసింది. అనంతరం అయేషా మస్జిద్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కార్పర్ మీటింగ్లో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా కర్నూటక ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కే. శివ కుమార్ పాల్గొని ప్రచారం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కర్నూటక డిప్యూటీ సీఎం. డి.కే.శివ కుమార్ గారు కార్పర్ మీటింగ్లో మాట్లాడుతూ..తెలంగాణలో 3 వ రోజు నేను వచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీకి విశేష స్పందన వస్తుంది.నాకు మార్పు కనబడుతుంది. నాకు నమ్మకం ఉంది కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అర్బులదరికి సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని హామీ. తెలంగాణలో కేసిఆర్ కుటుంబ పాలన సాగుత న్నుది.ఫాహాజ్ లో వుండే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిని అక్కడే వుంచుదాం.బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు సమ్మే పరిస్థితిలో తేరు.ప్రజలు అందరూ కాంగ్రెస్ వైపు చూస్తున్నారు.కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను ప్రజలకు వివరించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కే.సోనియా గాంధీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలిగా తెలంగాణ రాష్ట్రము ఇస్తానని చెప్పి మాట నిలబెట్టుకుంది.తెలంగాణా ఇస్తే నేను నా పార్టీని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి విలీనం చేసి బంగారు తెలంగాణా కోసం పాటు పడుతామని చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్ను పోటు పొడిచాడు.తెలంగాణా రాష్ట్రము ఏర్పడిన తర్వాతా దలితున్న ముఖ్యమంత్రి చేస్తానని చెప్పి తానూ ముఖ్యమంత్రిగా కూర్చొని దలితులని మోసం చేసాడు.ఏరాష్ట్రంలో నయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందో అక్కడ బదుగు బలహీన పర్వాలకు సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయి.



మనం మన అభ్యర్థులను గెలిపించుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకు వచ్చి సోనియా గాంధీ కి బహుమతిగా ఇచ్చాం.ఇంటికో ఉద్యోగామిస్తానన్న కే.సి.ఆర్ మాట నిలబెట్టుకోలేదు. 9%జూంఎ% లోనే 17 సార్లు షేపర్ లీక్ అయిందంటే ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నడుస్తుందా ?బిజెపి బీఆర్ఎస్ రెండు ఒకటే పార్లమెంట్ లో బిల్లు పెట్టినప్పుడు బిల్లు పాస్ కాదానికి బిజెపి కి సపోర్ట్ చేసింది కే.సి.ఆర్ కాదా ? వీరు ఒకరిపై ఒకరు బురద జల్లుకుంటూ ద్రామాలు చేస్తున్నారు గల్లీ లో లొల్లి దిల్లీలో దోస్తీ చేస్తున్నారు. స్వయానా ప్రధానమంత్రి మోడీ ఏ దేశంలోని మొదటి కరప్షన్ ముఖ్యమంత్రి అంటే కే.సి.ఆర్ అని అన్నారు. దలితులకు 3 ఎకరాల్లో భూమి ఇస్తానని అన్నాడు ఎవరికైనా వచ్చిందా ?ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలు చేయని ముఖ్యమంత్రి మనకు అవసరమా ? కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ పేరిట లక్ష 20 కోట్ల 20 వేల కోట్ల రూపాయలు దోచుకున్నాడు.డిసెంబర్ 3వ తేదీన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయకేతనం

ఎగురవేయడం ఖాయం అని ఆశాభావం వ్యక్తం. కర్నూటక లో అమలు చేసిన విధంగా గ్యారంటీ పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని తెలిపిన ఉప ముఖ్యమంత్రి.నాయిని రాజేందర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి ఆసెంబ్లీ కి పంపించాలి.ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఓరుగంటి పూర్ణ కర్నూటక ఆరోగ్య %డ% కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దినేష్ %డ% గుండురావు, డివిసిసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, , వరంగల్ వెస్ట్ ఇంచార్జి సంజయ్ జాగ్డార్, జిల్లా డిసిసిబి చైర్మన్ జంగా రాఘవ రెడ్డి, పిసిసి సభ్యులు బత్తినీ శ్రీనివాస్ రా, పు డివిసిసి కార్యదర్శి ఈ.వి. శ్రీనివాస్ రావు,జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మిర్జా అజీజ్ ఖాన్, జిల్లా మైనారిటీ సెల్ చైర్మన్ మిర్జా అజీజ్ ఖాన్, కార్పొరేటర్లు తోట వెంకటేశ్వర్లు, పోతుల శ్రీమాన్, మాజీ కార్పొరేటర్ బుద్దా జగన్, జిల్లా అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్.,ఎన్.,ఎన్.యూ.బ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తాం..

- సీఎల్సీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క
- ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రయాంక గాంధీ పర్యటనను విజయవంతం చేయండి..
- సత్తుపల్లి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మట్టా రాగమునిని అత్యధిక
- మెజార్డ్తో గెలిపించండి...
- మల్లు భట్టి విక్రమార్క



క్రింద. ప్రతి మహిళకు 2500 ప్రతి నెల అకౌంట్ లో వేస్తాం...మహిళలకు గ్యారంటీ సిలిండర్ 500 కి ఇస్తాం ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తాం.. ఒక్క కుటుంబం కూడా ఇల్లు లేకుండా బాధ పడకూడదు. ఇల్లు లేకుండా బాధపడడం రాష్ట్రానికి సమాజానికి మంచిది కాదు.. అధికారంలోకి రాగానే కాంగ్రెస్ ఇంటి స్థలాలు ఇస్తుంది ఇండ్ల నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయం అందిస్తుంది. అనారోగ్యంతో ఈ రాష్ట్రంలో ఎవరు బాధపడోద్దు. అని ఆరోగ్య శ్రీ 10లక్షల రూపాయల వరకు పెంచుతాం... ప్రతి మండల కేంద్రంలో 20 ఎకరాలకు తగ్గకుండా

ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలు ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు జక్కంపూడి కృష్ణమూర్తి, భాక్ అధ్యక్షులు దగ్గల రఘుపతి రెడ్డి, జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యులు వేమిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, తల్లాడ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కాపా సుధాకర్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లు దివీల కృష్ణయ్య, దుండేటి వీరారెడ్డి, యాత్ మండల అధ్యక్షుడు కటిక కిరణ్ కుమార్, ఎర్ల కృష్ణారావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బస్వాపురం గ్రామంలో

### గడపగడపకు ఎన్నికల ప్రచారం..

నాన్న నీ మళ్ళీ నల్గొన సాల గెలిపించి, ఆశీర్వాదించండి.. సంద్ర భార్గవ్ ఖమ్మం/తల్లాడ నవంబర్ 24 (అక్షరం:స్వ్యాస్) తల్లాడ మండలం బస్వాపురం గ్రామంలో సత్తుపల్లి బి.ఆర్. యస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సంద్ర విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ఈ నెల 30 వ తారీకు జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కార్ గుర్తు పై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్డ్తో గెలిపించాలని ఇంటి ఇంటికి తిరుగుతూ ప్రచారం లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సంద్ర తనయుడు భార్గవ్ సంద్ర పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బి. ఆర్. యస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు ధూపాటి. నరేష్ రాజు, మండల యూత్ అధ్యక్షులు శీలం. శ్రీనివాస రెడ్డి, బస్వాపురం గ్రామ అధ్యక్షులు కర్నాటి సైదిరెడ్డి, బస్వాపురం గ్రామ నాయకులు సరసింహారావు,పేటూరి సరసింహారావు, క్రీష్ణ రావు, కొండ పల్లి కోటయ్య,నాగభూషణం రెడ్డి, మోదుగు. బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివెళ్లిన కొత్తగూడ గులాబీ సైన్యం

ముబాబాబాద్ /కొత్తగూడ /నవంబర్ 24/అక్షరం స్వ్యాస్:- ములుగు నియోజక వర్గ కేంద్రం లో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు కొత్తగూడ ఏజెన్సీ నుంచి తరలివెళ్లిన గులాబీ సైన్యం,కొత్తగూడ ఏజెన్సీ లోని వివిధ గ్రామాల నుంచి అధిక సంఖ్యలో మహిళలు సైతం ములుగు బీఆర్ఎస్ అధినేత కెసీఆర్ సభకు తరలివెళ్లారు, ములుగు నియోజకవర్గం లో ఈసారి ఎలాగైనా గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలనే పట్టు దలతో ఉన్న నాయకత్వ ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తోంది, అందులో భాగంగా గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీతక్కకు అధిక మెజారిటీ ఇచ్చిన కొత్తగూడ ఏజెన్సీ పై ఈ సారి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి తమ ప్రచార కార్యక్రమాలను ముప్పురంగా చేయడం తో పాటు,ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ పాల్గొన్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభ కు అధిక సంఖ్యలో జనాలను తరలించడం లో కొత్తగూడ, గంగారం మండలాల ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ టిఎస్ రెడ్డి వైరెన్ ఎర్రవ సతీష్ రెడ్డి,ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఓడిసిఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ దేశిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొత్తగూడ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కొమ్మనబోయిన వేణు యాదవ్, అధికార ప్రతినిధి బాణోత్ నెహ్రూనాయక్, గంగారం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఇర్ల సూర్యు,రాష్ట్ర నాయకులు ఈసం సమ్యయ్య, జంగాలపల్లి సర్పంచ్ బాలకృష్ణ లతో పాటు రెండు మండలాల కు చెందిన సర్పంచ్ లు ఎంపీ టీసీ సభ్యులు స్థానిక నాయకులతో సమిష్టి గా చేసిన ప్రయత్నాలతో ములుగు సభకు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలిచారు.



## ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రి కొప్పుల

వెల్లూర్/జగిత్యాల/అక్షరం స్వ్యాస్:-ధర్మపురి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి,మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ఎన్నికల ప్రచారం కొనసాగుతోంది. శుక్రవారం వెల్లూర్ మండలంలోని పల్లె పల్లె తిరుగుతూ ఓటర్లను కలుస్తున్నారు. ఏ గ్రామానికి వెళ్లిన మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు మంగళ హారతులు పట్టి.. బతుకమ్మ, కోలాటం వేస్తూ ఘన స్వాగతం పలుకుతున్నారు మొక్త్రావుపేట గ్రామంలో నిర్వహించిన ప్రచారం సందర్భంగా గ్రామ కూడలి లో జెడ్పీటీసీ సభ్యురాలు సుధారాణి, ఇతర మహిళలతో కలిసి రామక్క పాటకు స్టెప్పులు వేసి ఓటర్లను ఆకట్టుకున్నారు.మంత్రి కొప్పులగ్రామంలో వృద్ధులు, మహిళలను కలుస్తూ ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు.

# మిత్ర ధర్మాన్ని పాట్టిదాం..

## ఉమ్మడి అభ్యర్థులను గెలిపిద్దాం..

### ఖమ్మం నియోజక వర్గ సమావేశంలో నారాయణ

ఖమ్మం/ తల్లాడ నవంబర్ 24 (అక్షరం:స్వ్యాస్) ఖమ్మం : దేశంలో, రాష్ట్రంలో నెలకొన్న ప్రత్యేక పరిస్థితుల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, సిపిఐ ఉమ్మడిగా పోటీ చేస్తున్నాయని ఉమ్మడి అభ్యర్థులను అత్యధిక మెజార్డ్తో గెలిపించాలని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డా॥ కె. నారాయణ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఖమ్మం నియోజక వర్గ సిపిఐ సమితి సమావేశం శుక్రవారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో జరిగింది. నియోజక వర్గ కన్వీనర్ ఎస్ కె జానిమియా అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో నారాయణ -మట్టానుతూ బిజెపి పాలనలో దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడిందన్నారు. మత పరమైన విభజన తీసుకువచ్చి రాజకీయ లబ్ధి పొందెందుకు ప్రయత్నిస్తుందన్నారు. ఇదే సమయంలో అవసరమైన ప్రతిసారి బిజెపికి -వంతపాడుతూ కేసీఆర్ తెలంగాణను పాలిస్తున్నారన్నారు. బయటటి వేర్వేరు పార్టీలుగా కనిపించిన బీఆర్ఎస్, బిజెపి, ఎంఐఎం ఒకే తాను ముక్కలని నారాయణ తెలిపారు. ఇటువంటి స్థితిలో



బిఆర్ఎస్, బిజెపి, ఎంఐఎంలను ఓడించేందుకు కాంగ్రెస్లో జట్టు కట్టామని ఆయన తెలిపారు. ఉమ్మడి అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలన్నారు. ఖమ్మంలో సిపిఐ బలపర్చిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తుమ్మల నాగేశ్వరరావును గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు

అజీజాపాషా, జిల్లా కార్యదర్శి -పోటు ప్రసాద్, సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్, నాయకులు మహ్మద్ మోలానా, జమ్మల జితేంద్రరెడ్డి, కార్పొరేటర్లు బిజి క్షేమెంట్, చామకూరి వెంకటనారాయణ, మహ్మద్ సలాం, మేకల శ్రీనివాసరావు, పగడాల మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లాలో 1621 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగం.



## కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్.

నాగర్ కర్నూల్ నవంబర్ 24(అక్షరం స్వ్యాస్) 80 సంవత్సరాలు పైబడిన వృద్ధులు,వికలాంగులు ఆయా నియోజకవర్గాల్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగంలో భాగంగా శుక్రవారం వరకు నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో 14 మంది వృద్ధులు,19 మంది వికలాంగులు, అచ్చంపేట లో 45 మంది వృద్ధులు, 29 మంది వికలాంగులు, కొల్లాపూర్ లో 26 మంది వృద్ధులు,36 మంది వికలాంగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకున్నారని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో మొత్తం 300 మంది హోమ్ ఓటింగ్ కు దరఖాస్తు చేసుకోగా శుక్రవారం వరకు మొత్తం 185 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

అదేవిధంగా ఎన్నికల విధుల్లో భాగంగా ఎన్నికల సిబ్బంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగంలో భాగంగా శుక్రవారం వరకు నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం పరిధిలో 471 మంది, అచ్చంపేట నియోజకవర్గ పరిధిలో 460 కొల్లాపూర్ నియోజక వర్గ పరిధిలో 301 మంది ఎన్నికల సిబ్బంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోగా జిల్లాలోని ఎన్నికల సిబ్బంది రాష్ట్రంలోని ఇతర జిల్లా నియోజకవర్గాల్లో ఓటు హక్కు కలిగి ఉన్న ఎన్నికల సిబ్బంది 204 మంది ఉద్యోగస్తులు తమ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ శనివారంతో ముగుస్తుందని, ఎన్నికల సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఈనెల 28వ తేదీ వరకు వినియోగించుకునే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.

పోల్ సిబ్బంది నిర్ణీత కేంద్రాల్లో మాత్రమే ఓటు వేయాలన్నారు.ఇతర జిల్లాల నియోజకవర్గాల్లోని పోస్టల్ బ్యాలెట్లను కలెక్టర్లలోని ఫెసిలిటీ యున్ సెంట్లో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని నియోజకవర్గాల ఓటర్లు కలెక్టర్లతో పాటు ఆయా రిటర్నింగ్ అధికారుల కార్యాలయాల్లోనూ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. జిల్లాలో ఈ నెల 30 వ జరిగే ఎన్నికల సందర్భంగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నూచనల మేరకు ఆయా నియోజకవర్గాలలో ఎక్కడ కూడా ఎలాంటి సమస్యలు ఉత్పన్నం కాకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకున్నామని కలెక్టర్,జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఉదయ్ కుమార్ తెలిపారు.







### పైడిపల్లి, నాగారం గ్రామాలలో ఎమ్మార్సీఎస్ ప్రచారం

హనుమకొండ /పరకాల/ నవంబర్ 24, అక్షరం న్యూస్.

మహాజన నేత బదగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి గుండె జబ్బుల ప్రదాత వికలాంగుల ఆత్మబంధువు, వృద్ధులు వితంతువుల పెన్షన్ పెంపు ప్రదాత మండల కృష్ణ మందిరం పైడిపల్లి, నాగారం గ్రామాలలో మాదిగ గూడలలో బిజెపి బలపరిచిన పరకాల మండలం పైడిపల్లి, నాగారం గ్రామాలలో మాదిగ గూడలలో బిజెపి బలపరిచిన అభ్యర్థి డాక్టర్ కాళి ప్రసాద్ ను గెలిపించాలని ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏక శంకర్ మాదిగ ప్రచారం చేస్తూ బలహీన వర్గాల బిడ్డ ప్రజా సేవకుడు పేదల పక్షపాతి డాక్టర్ ఖాళి ప్రసాద్ గారు 30 సంవత్సరాలుగా డాక్టర్ వృత్తిలో ఉంటూ ఆనేక మంది నిరుపేదలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించి నేడు ప్రజాసేవ నిమిత్తమై పరకాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బిజెపి పార్టీ నుండి పోటీ చేస్తున్నట్లువంటి కాళి ప్రసాద్ గారికి మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి గెలిపించాలని మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏక శంకర్ కోరారు. ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజకీయ జీవితంలో ఆయన సేవలు పరకాల నియోజకవర్గ ప్రజలకు చాలా అవసరమని కొనియాడారు. గతంలో ఎమ్మెల్యేలుగా కొనసాగుతున్నట్లువంటి పరకాల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అయినట్లువంటి చల్లా ధర్మరెడ్డి తొమ్మిదేళ్ల పరిపాలన పరకాల నియోజక వర్గాన్ని అంధకారంలోకి నెట్టు వేయడమే కాకుండా పరకాల నియోజకవర్గాన్ని సైతం లేకుండా చేసేందుకు కుట్రలు ఎన్నో చేశారు. తన ఆస్తులను పాస్తులను కాపాడుకోవడం కోసమే చల్ల ధర్మ రెడ్డి తహతహలాడుతున్నాడని, వెంటనే ప్రజలు తిరస్కరించాలని అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి రేగారి ప్రకాష్ రెడ్డి , బదా కాంట్రాక్టర్ వారు కూడా వారి ఆస్తులను కాపాడుకోవడం కోసమే రాజకీయ జీవితాలను లగ్నదీ విలాసవంతమైన జీవితాలను గడిపేందుకే ప్రజాసేవ పేరుతో నేడు ప్రజలను మభ్యపెడుతూ ఓట్లు అడిగేందుకు వస్తున్నట్లువంటి ఈ ఇద్దరి రెడ్డి నాయకులను ప్రజలు ఓడించాలని అన్నారు. రెడ్డి వెలమ దొరల గడీల పరిపాలనకు చరమగీతం పాడి నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వైద్య సేవలు అందిస్తున్నట్లువంటి డాక్టర్ కాళి ప్రసాద్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ రిజిస్ట్రేషన్ పోరాట సమితి మాదిగ స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ నాయకులు బొచ్చు ప్రశాంత్ మాదిగ , వినయ్ మాదిగ ,శివ మాదిగ ,భారత్ మాదిగ , శ్రీను మాదిగ ,అజయ్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కందాలకు అండగా నిలవాలి...

- తన పిల్లలకు పెట్టుకున్నట్లు ప్రజలకు పెట్టేందు..
- కందాల లాంటి నాయకుడు తెలంగాణలోనే లేడు మోసగాళ్లను నమ్మొద్దు..
- కందాలను గెలిపించి, అసెంబ్లీకి పంపాలి..
- ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోలేపల్లి ఎన్నికల సభలో ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు, కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి, తాతా మధు..

ఖమ్మం/తల్లాడ సవంబర్ 24 (అక్షరంన్యూస్)

ఈ ఐదేళ్లూ ఎల్లవేళలా నియోజకవర్గ ప్రజల్ని కన్న బిడ్డల్లా అంటిపెట్టుకుని తన సంపాదించిన దానిలో తన పిల్లలకు పెట్టుకున్నట్లు ప్రజలకు ఎంతో కొంత పెట్టుకుని ప్రజలకు అండగా నిలిచిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ని మంచి మెజార్టీతో గెలిపించి అసెంబ్లీకి పంపాలని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ పక్ష నేత ,ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు .పోలేరు నియోజకవర్గంలోని ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోలేపల్లి లో శుక్రవారం జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ఎంపీ నామ , ఉపేందర్ రెడ్డితో కలిసి మాట్లాడారు.. ప్రజలు ఏమి అడిగినా కాదనకుండా ఏదో ఒకటి ఇచ్చి పంపించిన ఘనత కందాలది అన్నారు .వాస్తవానికి తెలంగాణలో కందాల లాంటి నాయకుడు లేడని, ఇది నిజమని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి , సంక్షేమం జరిగిందన్నారు .ఒక్క పోలేపల్లి గ్రామం లోనే రూ. 14న్నర కోట్ల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరిగాయని, ఇది చరిత్ర అన్నారు. రైతుల ఖాతాల్లో 7 కోట్ల మేర రైతుబంధు పథకం కింద జమ చేయడం జరిగిందన్నారు. గతంలో ఆడబిడ్డ పుడితే బాధపడే వారిని కానీ కెసీఆర్ వల్ల ఆడపిల్ల ఇంటికి లక్షదీవిగా భావిస్తున్నారని చెప్పారు .ఎన్నికలప్పుడు వచ్చి పచ్చి అబద్ధాలు చెప్పే వారికి ప్రజలే గుణపాఠం చెప్పాలని అన్నారు .స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన ఇన్నేక్షలో దేశంలో ఇంత పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి ఎక్కడ జరగలేదని చెప్పారు .భవిష్యత్తులో ఉన్న సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలన్నా, కొత్త మేనిఫెస్టో అమలు చేసుకోవాలన్న కెసీఆర్ కు అండగా ఉండి, బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ చంద్రావతి, ఎన్నికల సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు తాళూరి జీవన్ కుమార్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణుగోపాల్, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా, జడ్పీటీసీ వరప్రసాద్ ,ఎన్నికల సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు చిత్తారి సింహాద్రి యాదవ్, నామ సేవా సమితి నుంచి చీకటి రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నామ కు, కందాలకు బ్రవ్వారం..**

ఈ సందర్భంగా పోలేపల్లి లో జరిగిన భారీ రోడ్డు పోక ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి బ్రవ్వారం పట్టి, ఘన స్వాగతం పలికారు.

# నేటి కలియుగంలో జన్మించిన కలియుగ పురుషుడు సిఎం కేసీఆర్

- గోదావరి నదిపై కరకట్ట నిర్మాణం చేపట్టాలి.
- కేబుల్ బ్రెడ్జిని ఏర్పాటు చేయండి.
- సీఎంను కోరిన చందర్.
- 70 ఏళ్లుగా పట్టాలకు నోచుకోని పెద్దంపేట రాయదండి కురుజు కమ్మి భూములకు పట్టాల్సిన ఘనత సీఎం కెసీఆర్ దే.
- కారు గుర్తు కు ఓటు వేసి సిఎం కేసీఆర్ బుణం తీర్చుకోవాలి.
- ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివచ్చిన వేలాది మంది ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు.
- రామగుండం శాసనసభ్యులు బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్.

గోదావరిని ప్రతినది/పెద్దపల్లి/నవంబర్ 24/అక్షరం న్యూస్:

నేటి కలియుగంలో జన్మించిన కలియుగ పురుషుడు సిఎం కేసీఆర్ అని...అనాడు రాముణ్ణి మనం చూడలేదని ఈ నాటి సిఎం కేసీఆర్ రూపంలో మనం రాముణ్ణి చూస్తున్నా తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం జన్మించిన కారణ జన్ముడు సిఎం కేసీఆర్ అని కారు గుర్తు ఓటు వేసి వారి బుణం తీర్చుకోవాలని రామగుండం శాసనసభ్యులు బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ అన్నారు.శుక్రవారం గోదావరిని జవహర్ లాల్ స్టేడియంలో ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ చరిత్ర నేర్పిన గాయాల నుండి తెలంగాణ గేయమై ఉద్భవించిన నాయకుడు సిఎం కేసీఆర్ అన్నారు.సింగరేణి కార్మికులను కంటికిరెప్పలా కాపాడుకుంటూ గత పాలకులు పోగొట్టిన వారసత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన మహానేత సిఎం కేసీఆర్ రని అన్నారు.కాలుష్యానికి నిలయంగా ఉన్న ఈ ప్రాంతం లో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందాలని మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేసిన సిఎం కేసీఆర్ కు రుణ పడి ఉంటామన్నారు.సివిల్ జడ్జ్ కోర్టు,నల్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఏర్పాటుతో పాటు రాయదండి లో 1800 ఎకరాల కుర్చు ఖమ్మి భూములకు పట్టాలు అందించింది సిఎం కేసీఆర్ అన్నారు.రామగుండం లో గోదావరికి కి కర కట్ట నిర్మించాలని,కుటీర పరిశ్రమలు కావాలి,కాంట్రాక్టు కార్మికులు పర్మినెంట్ కావాలని ఎమ్మెల్యే ముఖ్యమంత్రి ని కోరగా వారుసానుకూలంగా స్పందించారు.ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివచ్చిన వేలాది మంది ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.నవంబర్ 30 న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తు కు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలన్నారు.



## నిరుద్యోగుల ఉపాధి కోసం పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తా

- కోరుకంటి చందర్ ను గెలిపిస్తే రామగుండం నియోజకవర్గం సమస్యలు పరిష్కరిస్తా.
- ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు ఆగమాగం కావద్దు..
- అభ్యర్థి గుణగణాలు,పార్టీ చూసి ఓటు వేయాలి.
- బీ ఆర్ ఎస్ పుట్టిందే తెలంగాణ ప్రజల కోసం.
- యాభై ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ దేశాన్ని నాశనం చేసింది.
- రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు



(పెద్దపల్లి జిల్లా బ్యూరో)గోదావరిని ప్రతినది/నవంబర్ 24/అక్షరం న్యూస్:

రామగుండంలో నిరుద్యోగుల ఉపాధి కోసంపరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తానని కోరుకంటి చందర్ ను గెలిపిస్తే రామగుండం నియోజకవర్గం సమస్యలు పరిష్కరిస్తా మని ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు ఆగమాగం కావద్దు అభ్యర్థి గుణగణాలు,పార్టీ చూసి ఓటు వేయాలని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ ను ఆశీర్వాదించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు అన్నారు. రామగుండం నియోజక వర్గం గోదావరిని సింగరేణి స్టేడియంలో శుక్రవారం జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద బహిరంగ సభలో సిఎం కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు ఆగమాగం కావద్దు అభ్యర్థి గుణగణాలు,పార్టీ చూసి ఓటు వేయాలన్నారు. బీ ఆర్ ఎస్ పుట్టిందే తెలంగాణ ప్రజల కోసమన్నారు. యాభై ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్

దేశాన్ని నాశనం చేసిందన్నారు. సింగరేణి నీ నాశనం చేసిందే కాంగ్రెస్ అని చేతకాక సింగరేణి నీ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి 49 శాతం వాటా పుట్టించిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు.సింగరేణి తెలంగాణ కొంగు బంగారమని తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాకా కార్మికులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్నా మని,సింగరేణి కార్మికులకు లాభాల వాటా పెంచామని, లాభాల వాటా,దీపావళి బోనస్ కలిపి వెయ్యి కోట్లు ఇచ్చామన్నారు.కార్మికులకు వేతనాలు ట్యూక్స్ మినహాయింపు చేస్తామన్నారు.సింగరేణిలో 15 వేల మంది కార్మికుల పిల్లలకు ఉద్యోగాలను కల్పించా మన్నారు.రైతు బంధు పుట్టించిందే బీఆర్ఎస్ అన్నారు.3గంటల కరెంట్ చాలని రేపంత్ రెడ్డి అంటుండు 3 గంటల కరెంట్ సరిపోతుందా?అని సభకులను వారు ప్రశ్నించారు.ధరణి వచ్చాక రైతుల చేతికి భూమి హక్కులు వర్తించాయన్నారు.ధరణి నీ

బంగాళాఖాతం లో వేయాలని అంటున్నారని వాళ్ళనే బంగాళాఖాతం లో వేద్దామన్నారు.సింగరేణిని మరింత ముందుకు తీసుకుపోతామని చెప్పారు. చందర్ తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో 74 రోజులు జైల్లో ఉన్నాడని అన్నారు.రామగుండం లో మరిన్ని పరిశ్రమలు తీసుకువస్తామని కోరుకంటి చందర్ ను బారి మెజార్టీ తో గెలిపించాలన్నారు.ఈ బహిరంగ సభలో ఎమ్మెల్యే బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్,ఎంపీ వెంకటేష్ నేత ఎమ్మెల్యే మధుసూదనచారి, రామగుండం నగర మేయర్ డాక్టర్ బంగి అనిల్ కుమార్,మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మన్ రావు, రామగుండం నగర డిప్యూటీ మేయర్ నడిపెల్లి అభిషేక్ రావు,జడ్పీటీసీ ఆముల నారాయణ, టిబిజీకేఎస్ నాయకులు కెంగర్ల మల్లయ్య,మిరియాల రాజిరెడ్డి,మూల విజయరెడ్డి,కౌశిక హరి కార్యరేటర్లు బీ ఆర్ ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

